
H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 母親 父親 その他 無回答

全体 2016 89.4% 10.4% 0.0% 0.1%
北区 246 89.0% 10.6% 0.4% 0.0%
東区 261 91.6% 8.4% 0.0% 0.0%
中央区 267 89.9% 10.1% 0.0% 0.0%
江南区 235 90.2% 9.8% 0.0% 0.0%
秋葉区 252 88.5% 11.5% 0.0% 0.0%
南区 222 91.9% 8.1% 0.0% 0.0%
西区 291 86.9% 13.1% 0.0% 0.0%
西蒲区 235 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 89.4% 10.6% 0.1% 0.0%
配偶者はいない 67 95.5% 4.5% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区

全体 2016 12.2% 12.9% 13.2% 11.7% 12.5% 11.0% 14.4% 11.7%
北区 246 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
東区 261 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中央区 267 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
江南区 235 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
秋葉区 252 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
南区 222 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
西区 291 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
西蒲区 235 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 12.0% 12.8% 13.4% 11.7% 12.5% 11.2% 14.4% 11.8%
配偶者はいない 67 17.9% 17.9% 10.4% 11.9% 11.9% 7.5% 14.9% 7.5%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問２
合計 無回答

全体 2016 0.3%
北区 246 0.0%
東区 261 0.0%
中央区 267 0.0%
江南区 235 0.0%
秋葉区 252 0.0%
南区 222 0.0%
西区 291 0.0%
西蒲区 235 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.2%
配偶者はいない 67 0.0%
無回答 3 100.0%

合計 父 母 きょう
だい

祖父 祖母 その他 無回答

全体 2016 93.8% 89.7% 65.3% 18.5% 22.1% 7.2% 0.6%
北区 246 92.3% 91.5% 67.9% 25.2% 26.8% 11.4% 0.4%
東区 261 94.6% 90.8% 62.8% 11.1% 12.6% 1.9% 0.0%
中央区 267 92.9% 84.3% 62.9% 7.1% 9.7% 1.1% 1.5%
江南区 235 95.3% 90.6% 62.6% 20.9% 20.4% 6.4% 0.4%
秋葉区 252 94.0% 88.5% 63.9% 15.9% 19.8% 7.1% 0.4%
南区 222 95.0% 91.0% 68.9% 28.4% 32.9% 12.2% 0.5%
西区 291 92.4% 92.4% 63.9% 11.0% 17.9% 2.7% 0.3%
西蒲区 235 94.9% 89.8% 70.6% 33.6% 41.7% 17.4% 0.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 96.7% 90.1% 66.0% 18.0% 21.5% 6.9% 0.4%
配偶者はいない 67 13.4% 83.6% 49.3% 32.8% 40.3% 16.4% 4.5%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問１ お子さんからみた関係で、この調
査票を記入されている方はどなたです
か。（あてはまる番号１つに〇）

問２ お住まいの地区はどちらですか。
（あてはまる番号１つに〇）

 お住まいの地区はどちらですか。（あ
てはまる番号１つに〇）

問３ 同居の方はどなたですか。お子さ
んからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や
人数は数字で記入）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

居住地
区

配偶関
係

配偶関
係
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 父母と
もに

主に母
親

主に父
親

主に祖
父母

その他 無回答

全体 2016 42.1% 54.7% 0.2% 1.2% 0.5% 1.2%
北区 246 44.3% 53.3% 0.0% 1.6% 0.4% 0.4%
東区 261 43.3% 53.6% 0.0% 2.3% 0.4% 0.4%
中央区 267 38.2% 60.7% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7%
江南区 235 42.6% 56.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.9%
秋葉区 252 42.1% 53.6% 0.8% 1.6% 0.8% 1.2%
南区 222 40.5% 55.0% 0.0% 1.8% 0.5% 2.3%
西区 291 48.1% 49.8% 0.3% 1.0% 0.0% 0.7%
西蒲区 235 37.0% 57.0% 0.4% 1.3% 2.1% 2.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 43.5% 53.6% 0.1% 1.2% 0.5% 1.1%
配偶者はいない 67 3.0% 91.0% 4.5% 1.5% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 配偶者
がいる
（事実
婚を含

配偶者
はいな
い

無回答

全体 2016 96.5% 3.3% 0.2%
北区 246 95.1% 4.9% 0.0%
東区 261 95.4% 4.6% 0.0%
中央区 267 97.4% 2.6% 0.0%
江南区 235 96.6% 3.4% 0.0%
秋葉区 252 96.8% 3.2% 0.0%
南区 222 97.7% 2.3% 0.0%
西区 291 96.6% 3.4% 0.0%
西蒲区 235 97.4% 2.1% 0.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 100.0% 0.0% 0.0%
配偶者はいない 67 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 100.0%

問６－A 初再婚の別　夫
合計 初婚 再婚 無回答 非該当

全体 1945 91.3% 8.1% 0.6%
北区 234 90.2% 9.4% 0.4%
東区 249 91.6% 8.0% 0.4%
中央区 260 91.2% 8.5% 0.4%
江南区 227 93.0% 6.6% 0.4%
秋葉区 244 91.0% 8.2% 0.8%
南区 217 90.3% 8.8% 0.9%
西区 281 91.8% 7.1% 1.1%
西蒲区 229 91.3% 8.3% 0.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 91.3% 8.1% 0.6%
配偶者はいない 0 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

問６－A 初再婚の別　妻
合計 初婚 再婚 無回答 非該当

全体 1945 94.1% 5.0% 0.9%
北区 234 93.2% 6.4% 0.4%
東区 249 95.6% 3.6% 0.8%
中央区 260 95.4% 4.2% 0.4%
江南区 227 94.7% 4.8% 0.4%
秋葉区 244 94.3% 4.1% 1.6%
南区 217 92.6% 6.0% 1.4%
西区 281 92.5% 6.0% 1.4%
西蒲区 229 94.8% 4.4% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 94.1% 5.0% 0.9%
配偶者はいない 0 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

問４ お子さんの子育てを主に行ってい
るのはどなたですか。（あてはまる番
号１つに〇）

問６ この調査票にご回答いただいてい
る方の配偶関係についてお答えくださ
い。（あてはまる番号１つに〇）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 仕事と
子育て
の両立
が難し

結婚が
遅いか
ら

配偶者
やパー
トナー
が子ど

妊娠・
出産が
精神
的・肉

妊娠・
出産が
年齢的
に難し

不妊治
療にお
金がか
かるか

出産費
用等の
経済的
負担が

育児休
業期間
中の所
得保障

全体 2016 25.2% 11.4% 3.2% 14.7% 14.3% 4.3% 16.2% 12.3%
北区 246 27.2% 12.2% 2.8% 13.8% 13.8% 2.8% 18.7% 13.4%
東区 261 21.8% 10.0% 2.7% 12.3% 11.9% 3.4% 16.9% 13.4%
中央区 267 22.5% 10.5% 2.6% 16.9% 14.2% 4.1% 13.1% 9.4%
江南区 235 27.7% 14.0% 2.6% 15.7% 18.7% 6.0% 16.6% 9.8%
秋葉区 252 26.6% 9.5% 3.2% 16.3% 13.9% 4.4% 15.1% 9.9%
南区 222 23.4% 9.9% 4.1% 11.3% 17.1% 4.1% 16.7% 13.5%
西区 291 26.5% 14.1% 3.1% 17.2% 14.8% 5.5% 18.6% 14.4%
西蒲区 235 26.0% 9.8% 4.3% 13.6% 10.2% 4.3% 14.5% 13.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 25.3% 11.6% 3.2% 14.9% 14.5% 4.4% 16.3% 12.2%
配偶者はいない 67 20.9% 4.5% 0.0% 10.4% 9.0% 1.5% 14.9% 13.4%
無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 子ども
の医療
費等の
経済的

子ども
の数に
応じた
手当等

就学前
におい
て幼稚
園や保

義務教
育期間
におい
て教育

高等学
校教育
期間に
おいて

大学教
育期間
におい
て教育

子ども
を預け
る幼稚
園や保

子ども
を一時
的に預
ける施

全体 2016 6.7% 16.5% 21.0% 18.0% 23.9% 28.2% 5.9% 5.8%
北区 246 8.1% 17.5% 24.4% 18.7% 24.8% 29.7% 6.1% 6.5%
東区 261 6.9% 15.3% 19.9% 18.4% 22.6% 26.8% 3.4% 4.2%
中央区 267 7.5% 18.0% 20.6% 20.2% 25.1% 30.3% 9.7% 8.2%
江南区 235 7.7% 14.0% 23.0% 20.9% 26.4% 30.2% 4.7% 5.1%
秋葉区 252 4.4% 15.5% 20.2% 17.1% 23.4% 25.8% 8.3% 5.2%
南区 222 7.7% 17.6% 19.4% 16.2% 22.1% 27.0% 2.7% 3.6%
西区 291 6.5% 18.9% 22.0% 17.5% 23.0% 27.8% 6.2% 6.5%
西蒲区 235 5.1% 14.0% 17.9% 14.5% 23.8% 28.5% 4.7% 6.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 6.8% 16.3% 21.1% 18.0% 24.1% 28.7% 5.8% 5.9%
配偶者はいない 67 3.0% 20.9% 17.9% 16.4% 16.4% 14.9% 7.5% 3.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3%

合計 子育て
が精神
的・肉
体的に

子育て
に家族
の協力
が得ら

少ない
子ども
に手を
かけて

住宅が
せまい
から

その他 無回答

全体 2016 11.8% 4.8% 2.8% 5.3% 5.3% 50.8%
北区 246 13.8% 5.3% 5.3% 4.5% 4.5% 49.6%
東区 261 7.7% 4.2% 0.4% 7.3% 6.1% 50.2%
中央区 267 14.6% 5.6% 3.0% 4.9% 4.9% 50.9%
江南区 235 12.8% 3.8% 2.6% 6.4% 3.8% 48.5%
秋葉区 252 11.9% 5.6% 2.0% 4.8% 7.1% 48.8%
南区 222 11.3% 3.2% 2.3% 5.9% 5.4% 56.8%
西区 291 11.3% 5.5% 3.1% 5.2% 5.5% 50.5%
西蒲区 235 11.1% 4.7% 4.3% 3.4% 5.1% 51.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 11.9% 4.6% 2.9% 5.3% 4.8% 50.7%
配偶者はいない 67 9.0% 10.4% 1.5% 4.5% 19.4% 50.7%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

合計 ある ない 無回答

全体 2016 24.3% 72.5% 3.2%
北区 246 21.1% 75.6% 3.3%
東区 261 25.3% 72.4% 2.3%
中央区 267 30.0% 66.7% 3.4%
江南区 235 23.4% 73.2% 3.4%
秋葉区 252 20.2% 76.2% 3.6%
南区 222 24.3% 71.2% 4.5%
西区 291 26.8% 71.1% 2.1%
西蒲区 235 22.6% 74.0% 3.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 24.6% 72.4% 3.0%
配偶者はいない 67 17.9% 74.6% 7.5%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%

問９ 実際にもつ予定の子どもの数が、
理想とする子どもの数より少ない場合
は、その理由を教えてください。（あ
てはまる番号すべてに〇）

居住地
区

配偶関
係

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問９ 実際にもつ予定の子どもの数が、
理想とする子どもの数より少ない場合
は、その理由を教えてください。（あ
てはまる番号すべてに〇）

問１０ 新潟市以外での出産・子育ての
経験はありますか。ある場合は都市名
もお答えください。（あてはまる番号
１つに〇）　［市外での出産経験］

居住地
区

問９ 実際にもつ予定の子どもの数が、
理想とする子どもの数より少ない場合
は、その理由を教えてください。（あ
てはまる番号すべてに〇）
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 ある ない 無回答

全体 2016 20.1% 75.6% 4.3%
北区 246 15.0% 81.3% 3.7%
東区 261 22.2% 74.7% 3.1%
中央区 267 28.8% 67.4% 3.7%
江南区 235 17.9% 77.0% 5.1%
秋葉区 252 18.7% 77.4% 4.0%
南区 222 18.5% 75.7% 5.9%
西区 291 18.9% 76.6% 4.5%
西蒲区 235 19.6% 76.2% 4.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 19.5% 76.4% 4.1%
配偶者はいない 67 37.3% 56.7% 6.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 33.3%

合計 配偶者 子 実父・
義父

実母・
義父

きょう
だい

他親族 友人・
知人
（職場
の人を

いない

全体 2016 84.5% 2.3% 29.2% 78.7% 33.8% 9.8% 72.9% 0.8%
北区 246 85.0% 2.0% 31.7% 80.5% 33.3% 11.0% 77.2% 0.8%
東区 261 85.1% 1.5% 28.7% 77.0% 37.2% 10.7% 75.1% 1.1%
中央区 267 86.1% 3.0% 30.7% 74.9% 28.8% 7.9% 67.4% 0.4%
江南区 235 80.9% 4.3% 29.4% 82.6% 35.3% 8.5% 76.2% 1.3%
秋葉区 252 86.9% 0.8% 26.2% 82.5% 31.7% 9.5% 73.4% 0.0%
南区 222 91.0% 2.7% 24.3% 78.8% 32.9% 9.0% 71.2% 0.5%
西区 291 82.1% 2.7% 31.6% 77.3% 34.0% 8.2% 69.4% 1.7%
西蒲区 235 80.4% 1.7% 31.1% 77.4% 37.4% 14.0% 74.0% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 87.4% 2.4% 29.5% 79.0% 33.7% 9.8% 72.9% 0.7%
配偶者はいない 67 4.5% 1.5% 22.4% 73.1% 35.8% 11.9% 76.1% 4.5%
無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

合計 無回答

全体 2016 0.1%
北区 246 0.0%
東区 261 0.0%
中央区 267 0.0%
江南区 235 0.0%
秋葉区 252 0.0%
南区 222 0.0%
西区 291 0.0%
西蒲区 235 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.1%
配偶者はいない 67 0.0%
無回答 3 33.3%

合計 配偶者 子 実父・
義父

実母・
義父

きょう
だい

他親族 友人・
知人
（職場
の人を

いない

全体 2016 86.4% 8.8% 40.6% 74.9% 17.9% 5.0% 5.0% 2.6%
北区 246 87.0% 10.6% 49.2% 78.0% 21.5% 5.7% 4.5% 0.8%
東区 261 84.7% 7.7% 32.2% 68.2% 20.7% 5.4% 5.4% 4.6%
中央区 267 85.8% 4.9% 35.2% 64.4% 9.0% 3.7% 6.7% 3.7%
江南区 235 86.0% 8.5% 43.0% 76.2% 21.7% 2.6% 3.8% 3.8%
秋葉区 252 88.9% 9.9% 43.7% 81.0% 15.9% 5.6% 4.8% 1.2%
南区 222 89.6% 12.6% 37.4% 81.1% 15.3% 4.5% 6.3% 0.9%
西区 291 85.9% 7.6% 38.8% 71.8% 14.8% 5.5% 3.4% 2.7%
西蒲区 235 84.7% 9.8% 47.7% 82.1% 25.1% 6.8% 4.7% 2.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 89.3% 8.8% 41.1% 75.1% 17.3% 4.8% 4.8% 2.3%
配偶者はいない 67 6.0% 10.4% 28.4% 71.6% 34.3% 10.4% 10.4% 13.4%
無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

問１１ あなた及び配偶者のご家族・ご
親戚・ご友人のうち、次の助けを期待
できる方がいますか。また、それはど
なたですか。（あてはまる番号すべて
に〇）　A子育ての相談

問１１ あなた及び配偶者のご家族・ご
親戚・ご友人のうち、次の助けを期待
できる方がいますか。また、それはど
なたですか。（あてはまる番号すべて
に〇）　B育児の手伝い

居住地
区

配偶関
係

問１０ 新潟市以外での出産・子育ての
経験はありますか。ある場合は都市名
もお答えください。（あてはまる番号
１つに〇）　［市外での子育て経験］

問１１ あなた及び配偶者のご家族・ご
親戚・ご友人のうち、次の助けを期待
できる方がいますか。また、それはど
なたですか。（あてはまる番号すべて
に〇）　A子育ての相談
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 無回答

全体 2016 0.4%
北区 246 0.0%
東区 261 0.4%
中央区 267 0.4%
江南区 235 0.0%
秋葉区 252 0.4%
南区 222 0.5%
西区 291 0.7%
西蒲区 235 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.3%
配偶者はいない 67 3.0%
無回答 3 33.3%

合計 配偶者 子 実父・
義父

実母・
義父

きょう
だい

他親族 友人・
知人
（職場
の人を

いない

全体 2016 77.1% 10.1% 11.2% 43.2% 4.7% 1.2% 0.5% 8.1%
北区 246 75.6% 11.8% 18.3% 48.0% 5.3% 1.6% 1.2% 7.7%
東区 261 79.7% 10.7% 8.0% 34.9% 5.0% 0.0% 0.4% 8.0%
中央区 267 77.2% 6.7% 9.7% 36.7% 3.7% 1.1% 0.7% 11.2%
江南区 235 80.0% 8.9% 12.8% 43.8% 4.3% 0.9% 0.4% 7.7%
秋葉区 252 78.2% 13.1% 8.3% 45.2% 6.0% 1.2% 0.0% 5.6%
南区 222 77.9% 14.4% 8.1% 45.9% 2.3% 0.9% 0.0% 7.2%
西区 291 77.3% 7.2% 11.0% 38.8% 2.7% 1.7% 0.7% 9.6%
西蒲区 235 70.6% 8.5% 13.2% 54.9% 8.5% 2.1% 0.4% 7.2%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 79.6% 10.0% 10.8% 42.8% 4.2% 1.0% 0.5% 7.5%
配偶者はいない 67 4.5% 13.4% 20.9% 56.7% 19.4% 6.0% 1.5% 28.4%
無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 無回答

全体 2016 1.0%
北区 246 0.4%
東区 261 1.5%
中央区 267 1.5%
江南区 235 0.9%
秋葉区 252 0.8%
南区 222 0.9%
西区 291 1.0%
西蒲区 235 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.8%
配偶者はいない 67 6.0%
無回答 3 33.3%

合計 配偶者 子 実父・
義父

実母・
義父

きょう
だい

他親族 友人・
知人
（職場
の人を

いない

全体 2016 64.9% 1.2% 39.0% 80.2% 14.6% 5.7% 4.8% 7.8%
北区 246 63.0% 1.2% 43.9% 81.3% 17.1% 6.1% 2.8% 6.5%
東区 261 61.7% 0.8% 33.0% 77.0% 19.2% 5.0% 6.9% 12.3%
中央区 267 63.3% 0.7% 36.7% 67.8% 9.4% 4.5% 7.9% 13.5%
江南区 235 68.5% 2.6% 40.4% 83.0% 14.0% 6.4% 5.1% 6.8%
秋葉区 252 69.8% 0.4% 46.0% 89.3% 12.3% 6.3% 4.8% 4.0%
南区 222 65.3% 1.4% 39.2% 86.9% 14.4% 5.0% 3.2% 2.7%
西区 291 66.3% 2.1% 34.4% 75.6% 10.7% 5.2% 4.1% 9.6%
西蒲区 235 62.1% 0.9% 40.9% 84.7% 21.3% 6.8% 2.6% 5.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 67.1% 1.2% 39.3% 80.4% 14.2% 5.4% 4.5% 7.6%
配偶者はいない 67 4.5% 1.5% 32.8% 77.6% 26.9% 13.4% 11.9% 13.4%
無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

問１１ あなた及び配偶者のご家族・ご
親戚・ご友人のうち、次の助けを期待
できる方がいますか。また、それはど
なたですか。（あてはまる番号すべて
に〇）　C家事の手伝い

問１１ あなた及び配偶者のご家族・ご
親戚・ご友人のうち、次の助けを期待
できる方がいますか。また、それはど
なたですか。（あてはまる番号すべて
に〇）　D子どもを預ける

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１１ あなた及び配偶者のご家族・ご
親戚・ご友人のうち、次の助けを期待
できる方がいますか。また、それはど
なたですか。（あてはまる番号すべて
に〇）　B育児の手伝い

問１１ あなた及び配偶者のご家族・ご
親戚・ご友人のうち、次の助けを期待
できる方がいますか。また、それはど
なたですか。（あてはまる番号すべて
に〇）　C家事の手伝い
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 無回答

全体 2016 0.4%
北区 246 0.0%
東区 261 0.0%
中央区 267 0.4%
江南区 235 0.0%
秋葉区 252 0.0%
南区 222 0.5%
西区 291 0.7%
西蒲区 235 1.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.3%
配偶者はいない 67 1.5%
無回答 3 33.3%

合計 出産し
た病院

子ども
の定期
健診

子育て
支援セ
ンター

幼稚園
や保育
所など
の子ど

妊婦や
子育て
家庭向
けの市

職場 近所 古くか
らの知
人

全体 1469 5.9% 0.8% 13.6% 33.1% 11.4% 45.6% 11.0% 69.4%
北区 190 4.7% 1.6% 16.3% 36.3% 13.7% 42.6% 12.6% 66.3%
東区 196 5.1% 0.5% 7.7% 31.1% 12.2% 42.3% 10.7% 76.0%
中央区 180 7.2% 0.0% 15.6% 36.7% 13.3% 47.2% 10.6% 60.0%
江南区 179 3.9% 0.0% 8.9% 29.1% 6.1% 48.0% 10.6% 70.9%
秋葉区 185 7.0% 1.1% 15.7% 35.7% 7.6% 40.0% 13.5% 71.9%
南区 158 5.7% 0.6% 16.5% 26.6% 15.8% 40.5% 10.1% 64.6%
西区 202 7.4% 1.0% 11.9% 33.2% 14.4% 55.9% 9.4% 69.3%
西蒲区 174 5.7% 1.7% 16.7% 35.1% 8.0% 46.6% 10.9% 74.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1417 6.0% 0.7% 13.6% 33.0% 11.6% 45.4% 11.3% 69.2%
配偶者はいない 51 3.9% 3.9% 11.8% 35.3% 5.9% 51.0% 3.9% 74.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

合計 その他 無回答 非該当

全体 1469 4.4% 1.9%
北区 190 3.2% 2.1%
東区 196 4.1% 2.6%
中央区 180 9.4% 2.2%
江南区 179 4.5% 0.6%
秋葉区 185 3.2% 1.6%
南区 158 8.2% 2.5%
西区 202 1.0% 2.5%
西蒲区 174 2.9% 1.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1417 4.4% 2.0%
配偶者はいない 51 5.9% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0%

合計 日常的
に

緊急時
もしく
は用事
の際に

無回答 非該当

全体 114 11.4% 87.7% 5.3%
北区 15 6.7% 86.7% 13.3%
東区 13 15.4% 92.3% 0.0%
中央区 12 8.3% 83.3% 8.3%
江南区 15 20.0% 93.3% 0.0%
秋葉区 16 12.5% 81.3% 6.3%
南区 11 0.0% 90.9% 9.1%
西区 15 6.7% 93.3% 0.0%
西蒲区 16 18.8% 81.3% 6.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 105 11.4% 87.6% 5.7%
配偶者はいない 9 11.1% 88.9% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

問１１ あなた及び配偶者のご家族・ご
親戚・ご友人のうち、次の助けを期待
できる方がいますか。また、それはど
なたですか。（あてはまる番号すべて
に〇）　D子どもを預ける

問１１-A その友人・知人とはどこで知
り合いましたか。（あてはまる番号す
べてに〇）

問１１-A その友人・知人とはどこで知
り合いましたか。（あてはまる番号す
べてに〇）

問１１-B ①どんなときに頼みますか。
そしてその（あてはまる番号すべてに
〇）　A．他親族

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

居住地
区
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 頼みや
すい

どちら
かとい
えば頼
みやす

どちら
かとい
えば頼
みにく

頼みに
くい

無回答 非該当

全体 114 38.6% 41.2% 9.6% 4.4% 6.1%
北区 15 46.7% 20.0% 20.0% 0.0% 13.3%
東区 13 38.5% 46.2% 0.0% 15.4% 0.0%
中央区 12 25.0% 41.7% 16.7% 8.3% 8.3%
江南区 15 33.3% 53.3% 13.3% 0.0% 0.0%
秋葉区 16 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
南区 11 18.2% 54.5% 9.1% 0.0% 18.2%
西区 15 33.3% 46.7% 13.3% 0.0% 6.7%
西蒲区 16 50.0% 25.0% 6.3% 12.5% 6.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 105 39.0% 41.0% 8.6% 4.8% 6.7%
配偶者はいない 9 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 日常的
に

緊急時
もしく
は用事
の際に

無回答 非該当

全体 96 10.4% 83.3% 11.5%
北区 7 0.0% 85.7% 14.3%
東区 18 0.0% 94.4% 5.6%
中央区 21 14.3% 76.2% 19.0%
江南区 12 16.7% 83.3% 8.3%
秋葉区 12 16.7% 66.7% 16.7%
南区 7 14.3% 100.0% 0.0%
西区 12 8.3% 91.7% 8.3%
西蒲区 6 16.7% 66.7% 16.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 88 11.4% 83.0% 11.4%
配偶者はいない 8 0.0% 87.5% 12.5%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 頼みや
すい

どちら
かとい
えば頼
みやす

どちら
かとい
えば頼
みにく

頼みに
くい

無回答 非該当

全体 96 25.0% 39.6% 15.6% 8.3% 11.5%
北区 7 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3%
東区 18 22.2% 50.0% 16.7% 5.6% 5.6%
中央区 21 33.3% 9.5% 19.0% 14.3% 23.8%
江南区 12 25.0% 41.7% 0.0% 16.7% 16.7%
秋葉区 12 16.7% 58.3% 25.0% 0.0% 0.0%
南区 7 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0%
西区 12 25.0% 58.3% 8.3% 0.0% 8.3%
西蒲区 6 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 88 26.1% 38.6% 15.9% 8.0% 11.4%
配偶者はいない 8 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 子ども
の病気
に関す
ること

子ども
の食事
や栄養
に関す

子ども
の発
育・発
達に関

子ども
の学力
に関す
ること

子ども
の塾や
習い事
に関す

子ども
にかか
るお金
に関す

子ども
の友だ
ちづき
あいに

いじめ
に関す
ること

全体 2016 29.7% 41.9% 37.7% 16.7% 24.4% 48.7% 25.4% 12.6%
北区 246 32.5% 48.4% 38.2% 15.9% 24.8% 52.4% 23.6% 16.3%
東区 261 25.3% 42.9% 37.2% 12.6% 17.6% 48.3% 21.5% 9.2%
中央区 267 30.7% 44.6% 39.0% 16.1% 28.8% 45.7% 27.0% 14.6%
江南区 235 37.0% 38.3% 37.4% 17.9% 23.8% 51.5% 28.5% 14.9%
秋葉区 252 25.0% 40.5% 35.3% 17.9% 21.8% 45.6% 26.6% 10.3%
南区 222 26.6% 41.4% 40.1% 16.7% 24.8% 48.2% 28.8% 11.7%
西区 291 32.6% 40.2% 36.4% 21.0% 26.1% 50.5% 24.7% 12.4%
西蒲区 235 28.5% 38.7% 39.1% 15.3% 27.7% 46.8% 23.4% 11.5%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 30.0% 42.4% 37.8% 16.7% 24.5% 48.5% 25.2% 12.5%
配偶者はいない 67 22.4% 28.4% 35.8% 17.9% 22.4% 55.2% 31.3% 16.4%
無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１３ 子育ての中で、日ごろ悩んでい
ること、または気になることはどのよ
うなことですか。（あてはまる番号す
べてに〇）

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

問１１-B ①どんなときに頼みますか。
そしてその（あてはまる番号すべてに
〇）　B．友人・知人

問１１-B ②頼みやすさはどの程度です
か。（あてはまる番号すべてに〇）
B．友人・知人

居住地
区

問１１-B ②頼みやすさはどの程度です
か。（あてはまる番号すべてに〇）
A．他親族
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 子ども
のほめ
方・し
かり方

子ども
との接
し方に
自信が

子ども
との時
間を十
分にと

仕事や
自分の
やりた
いこと

他の保
護者と
のつき
あいに

子ども
や子育
てのこ
とで相

その他 特にな
い

全体 2016 33.4% 17.0% 27.9% 26.6% 17.4% 3.2% 2.3% 5.8%
北区 246 39.4% 19.5% 27.6% 32.1% 19.9% 2.4% 2.4% 4.5%
東区 261 27.6% 16.1% 23.8% 20.7% 18.8% 4.6% 2.3% 8.4%
中央区 267 39.3% 19.9% 26.2% 30.0% 14.6% 6.4% 0.4% 3.7%
江南区 235 34.5% 17.9% 27.7% 27.7% 20.4% 3.8% 2.1% 6.0%
秋葉区 252 30.6% 16.7% 27.8% 23.0% 15.1% 2.0% 1.2% 5.6%
南区 222 35.1% 15.3% 31.1% 26.1% 20.3% 1.4% 3.2% 7.2%
西区 291 32.3% 16.2% 33.0% 26.5% 14.1% 2.7% 4.1% 4.5%
西蒲区 235 28.9% 14.5% 26.0% 26.8% 17.0% 1.7% 2.6% 6.8%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 33.6% 16.9% 27.6% 26.7% 17.4% 3.0% 2.3% 5.7%
配偶者はいない 67 29.9% 19.4% 38.8% 22.4% 16.4% 7.5% 3.0% 7.5%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

合計 無回答

全体 2016 0.8%
北区 246 0.4%
東区 261 1.1%
中央区 267 1.1%
江南区 235 0.4%
秋葉区 252 0.8%
南区 222 0.0%
西区 291 0.7%
西蒲区 235 1.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.7%
配偶者はいない 67 3.0%
無回答 3 33.3%

合計 配偶者 親な
ど、配
偶者以
外の親

友人や
知人、
職場の
人

幼稚園
や保育
所など
の先生

かかり
つけ医
師や医
療機関

子育て
支援セ
ンター

児童発
達支援
セン
ター

民間の
子育て
相談
サービ

全体 2016 83.8% 62.5% 64.3% 38.6% 21.4% 14.5% 5.4% 2.2%
北区 246 83.7% 62.6% 63.0% 36.6% 20.7% 15.0% 5.3% 0.8%
東区 261 83.5% 65.1% 67.0% 37.5% 22.6% 10.0% 5.0% 4.6%
中央区 267 83.1% 60.7% 62.2% 38.6% 24.0% 13.1% 5.6% 3.0%
江南区 235 85.5% 63.8% 66.8% 34.9% 26.8% 10.6% 5.1% 2.1%
秋葉区 252 83.7% 62.3% 65.1% 36.5% 15.5% 20.2% 4.0% 1.2%
南区 222 87.8% 59.0% 64.9% 40.5% 19.8% 21.2% 7.2% 0.5%
西区 291 83.5% 61.5% 61.9% 40.2% 21.6% 10.3% 5.5% 3.1%
西蒲区 235 80.4% 64.7% 64.7% 43.8% 20.4% 17.0% 6.0% 1.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 86.5% 62.5% 64.5% 38.5% 21.6% 14.8% 5.4% 2.2%
配偶者はいない 67 9.0% 61.2% 62.7% 43.3% 14.9% 7.5% 6.0% 1.5%
無回答 3 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

合計 区役所
や保健
福祉セ
ンター

その他 相談し
たい相
手・場
所はな

無回答

全体 2016 8.5% 1.3% 1.0% 0.3%
北区 246 8.9% 1.6% 1.2% 0.0%
東区 261 10.3% 1.9% 1.9% 0.4%
中央区 267 7.9% 1.5% 0.4% 0.4%
江南区 235 5.5% 0.9% 0.9% 0.9%
秋葉区 252 5.6% 1.2% 0.4% 0.0%
南区 222 9.9% 1.4% 1.4% 0.0%
西区 291 8.2% 0.7% 0.7% 0.0%
西蒲区 235 11.9% 1.3% 1.7% 0.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 8.5% 1.2% 0.9% 0.2%
配偶者はいない 67 9.0% 3.0% 6.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

居住地
区

配偶関
係

問１４ あなたが子育てや子どものこと
に関して悩みや不安を抱えたとき、相
談したいと思う人は誰ですか。または
どんな場所ですか。（あてはまる番号
すべてに〇）

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１３ 子育ての中で、日ごろ悩んでい
ること、または気になることはどのよ
うなことですか。（あてはまる番号す
べてに〇）

問１４ あなたが子育てや子どものこと
に関して悩みや不安を抱えたとき、相
談したいと思う人は誰ですか。または
どんな場所ですか。（あてはまる番号
すべてに〇）

居住地
区

問１３ 子育ての中で、日ごろ悩んでい
ること、または気になることはどのよ
うなことですか。（あてはまる番号す
べてに〇）
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 直接
会って

電話 メール SNS
（LINE
、
Faceboo

その他 無回答 非該当

全体 1172 86.0% 16.9% 8.7% 9.6% 3.0% 10.3%
北区 146 85.6% 19.2% 9.6% 8.2% 3.4% 11.0%
東区 151 86.8% 17.9% 12.6% 12.6% 4.0% 12.6%
中央区 150 84.0% 19.3% 7.3% 8.7% 1.3% 10.7%
江南区 128 86.7% 18.0% 6.3% 8.6% 2.3% 10.9%
秋葉区 143 90.9% 10.5% 9.8% 12.6% 2.1% 7.0%
南区 138 87.7% 14.5% 10.9% 12.3% 2.2% 10.1%
西区 167 88.0% 18.6% 8.4% 6.6% 3.6% 7.2%
西蒲区 145 79.3% 16.6% 4.8% 6.9% 4.8% 12.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1133 86.1% 16.8% 8.4% 9.5% 3.1% 10.2%
配偶者はいない 38 81.6% 18.4% 18.4% 10.5% 0.0% 13.2%
無回答 1 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

合計 フルタ
イムで
就労し
てお

フルタ
イムで
就労し
ている

パー
ト・ア
ルバイ
ト等で

パー
ト・ア
ルバイ
ト等で

以前は
就労し
ていた
が、現

これま
で就労
してい
ない

無回答

全体 2016 28.0% 18.7% 24.7% 5.4% 20.9% 1.6% 0.8%
北区 246 30.9% 14.6% 27.2% 5.7% 20.7% 0.4% 0.4%
東区 261 23.4% 21.8% 24.1% 4.2% 24.1% 2.3% 0.0%
中央区 267 25.8% 17.6% 16.1% 4.1% 32.6% 3.4% 0.4%
江南区 235 25.5% 18.3% 29.8% 6.8% 17.0% 1.3% 1.3%
秋葉区 252 28.6% 17.5% 24.2% 6.3% 20.6% 0.8% 2.0%
南区 222 26.6% 21.2% 29.7% 5.4% 15.3% 1.4% 0.5%
西区 291 31.6% 17.9% 22.7% 5.8% 19.6% 1.7% 0.7%
西蒲区 235 31.9% 20.9% 24.7% 4.7% 15.7% 1.3% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 27.5% 19.2% 24.3% 5.6% 21.4% 1.5% 0.6%
配偶者はいない 67 46.3% 1.5% 37.3% 0.0% 7.5% 3.0% 4.5%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 フルタ
イムで
就労し
てお

フルタ
イムで
就労し
ている

パー
ト・ア
ルバイ
ト等で

パー
ト・ア
ルバイ
ト等で

以前は
就労し
ていた
が、現

これま
で就労
してい
ない

無回答

全体 2016 94.1% 0.6% 0.6% 0.1% 0.6% 0.1% 3.9%
北区 246 94.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%
東区 261 92.3% 1.1% 0.8% 0.0% 0.4% 0.0% 5.4%
中央区 267 94.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 5.2%
江南区 235 92.3% 0.9% 0.9% 0.4% 1.7% 0.0% 3.8%
秋葉区 252 96.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%
南区 222 94.1% 0.9% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 2.3%
西区 291 94.8% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 3.4%
西蒲区 235 94.9% 0.4% 0.9% 0.0% 0.9% 0.4% 2.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 97.1% 0.6% 0.5% 0.1% 0.6% 0.1% 1.0%
配偶者はいない 67 11.9% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.1%
無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 午前 午後 無回答 非該当

全体 1547 93.3% 1.7% 5.0%
北区 193 90.7% 3.1% 6.2%
東区 192 96.4% 1.6% 2.1%
中央区 170 94.7% 0.6% 4.7%
江南区 189 95.8% 1.6% 2.6%
秋葉区 193 93.3% 1.6% 5.2%
南区 184 90.8% 2.2% 7.1%
西区 227 92.1% 0.9% 7.0%
西蒲区 193 93.8% 1.6% 4.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1488 93.3% 1.6% 5.0%
配偶者はいない 57 94.7% 1.8% 3.5%
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0%

居住地
区

配偶関
係

問１５-A 家を出る時間をお答えくださ
い。　【母親　午前・午後】

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１５お子さんのご両親の就労の有無
と産休（育休・介護休業含む）等の状
況を伺います。それぞれあてはまる番
号１つに〇）　【母親】

問１５お子さんのご両親の就労の有無
と産休（育休・介護休業含む）等の状
況を伺います。それぞれあてはまる番
号１つに〇）　【父親】

居住地
区

配偶関
係

問１４-A 問１４の「４」～「１０」の
人や場所に相談するとき、どのような
方法で相談したいと思いますか。（あ
てはまる番号すべてに〇）
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 午前 午後 無回答 非該当

全体 1547 0.8% 93.1% 6.1%
北区 193 0.5% 92.2% 7.3%
東区 192 2.1% 94.3% 3.6%
中央区 170 0.0% 94.7% 5.3%
江南区 189 0.5% 94.7% 4.8%
秋葉区 193 1.6% 91.2% 7.3%
南区 184 0.5% 91.3% 8.2%
西区 227 0.9% 92.1% 7.0%
西蒲区 193 0.5% 94.3% 5.2%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1488 0.8% 93.2% 6.0%
配偶者はいない 57 1.8% 89.5% 8.8%
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0%

合計 午前 午後 無回答 非該当

全体 1924 89.8% 1.9% 8.3%
北区 235 87.2% 1.7% 11.1%
東区 246 90.2% 1.6% 8.1%
中央区 252 87.7% 1.2% 11.1%
江南区 222 91.4% 2.7% 5.9%
秋葉区 244 90.6% 1.2% 8.2%
南区 214 90.7% 2.3% 7.0%
西区 279 89.6% 1.4% 9.0%
西蒲区 226 91.2% 3.1% 5.8%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1912 89.9% 1.8% 8.3%
配偶者はいない 10 80.0% 10.0% 10.0%
無回答 2 100.0% 0.0% 0.0%

合計 午前 午後 無回答 非該当

全体 1924 3.1% 86.7% 10.2%
北区 235 2.6% 84.3% 13.2%
東区 246 5.3% 85.0% 9.8%
中央区 252 4.0% 82.5% 13.5%
江南区 222 4.1% 89.2% 6.8%
秋葉区 244 2.0% 87.7% 10.2%
南区 214 1.9% 88.3% 9.8%
西区 279 2.2% 87.1% 10.8%
西蒲区 226 2.7% 90.3% 7.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1912 3.0% 86.8% 10.1%
配偶者はいない 10 10.0% 70.0% 20.0%
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0%

合計 転換希
望があ
り、実
現でき

転換希
望はあ
るが、
実現で

現在の
就労形
態のま
まの就

仕事を
やめて
子育て
や家事

無回答 非該当

全体 1547 7.8% 27.5% 54.2% 6.6% 3.9%
北区 193 10.4% 26.4% 50.8% 6.2% 6.2%
東区 192 7.3% 32.8% 46.9% 8.9% 4.2%
中央区 170 7.1% 27.6% 52.9% 6.5% 5.9%
江南区 189 6.3% 26.5% 58.7% 5.8% 2.6%
秋葉区 193 7.8% 25.4% 59.1% 6.2% 1.6%
南区 184 8.7% 28.8% 50.5% 7.1% 4.9%
西区 227 6.2% 24.7% 60.8% 5.7% 2.6%
西蒲区 193 8.3% 28.0% 52.8% 6.7% 4.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1488 7.5% 27.0% 54.9% 6.7% 3.9%
配偶者はいない 57 14.0% 40.4% 36.8% 3.5% 5.3%
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地
区

配偶関
係

問１５-B パート・アルバイト等からフ
ルタイムへの転換希望、またはフルタ
イムからパート・アルバイト等への転
換希望等はありますか。（それぞれあ
てはまる番号１つに〇） 【母親】

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１５-A 家を出る時間をお答えくださ
い。　【父親　午前・午後】

問１５-A 帰宅時間をお答えください。
【父親　午前・午後】

居住地
区

配偶関
係

問１５-A 帰宅時間をお答えください。
【母親　午前・午後】
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 転換希
望があ
り、実
現でき

転換希
望はあ
るが、
実現で

現在の
就労形
態のま
まの就

仕事を
やめて
子育て
や家事

無回答 非該当

全体 1924 1.6% 6.2% 81.0% 0.4% 10.8%
北区 235 2.1% 6.8% 77.9% 0.4% 12.8%
東区 246 0.4% 6.1% 81.7% 0.4% 11.4%
中央区 252 0.8% 4.8% 75.8% 0.0% 18.7%
江南区 222 2.3% 9.0% 80.6% 0.5% 7.7%
秋葉区 244 2.0% 4.5% 85.7% 0.8% 7.0%
南区 214 2.8% 7.0% 80.8% 0.5% 8.9%
西区 279 1.4% 4.3% 82.1% 0.4% 11.8%
西蒲区 226 1.3% 8.0% 83.2% 0.0% 7.5%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1912 1.5% 6.1% 81.2% 0.4% 10.8%
配偶者はいない 10 30.0% 20.0% 40.0% 0.0% 10.0%
無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

合計 就労の
希望は
なし

１年よ
り先に
就労し
たい

すぐに
でも、
もしく
は１年

無回答 非該当

全体 453 13.2% 54.3% 27.6% 4.9%
北区 52 11.5% 53.8% 28.8% 5.8%
東区 69 15.9% 52.2% 27.5% 4.3%
中央区 96 13.5% 65.6% 14.6% 6.3%
江南区 43 14.0% 60.5% 23.3% 2.3%
秋葉区 54 14.8% 50.0% 29.6% 5.6%
南区 37 10.8% 40.5% 43.2% 5.4%
西区 62 12.9% 53.2% 29.0% 4.8%
西蒲区 40 10.0% 45.0% 42.5% 2.5%
配偶者がいる（事実婚を含む） 446 13.2% 54.9% 27.1% 4.7%
配偶者はいない 7 14.3% 14.3% 57.1% 14.3%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 就労の
希望は
なし

１年よ
り先に
就労し
たい

すぐに
でも、
もしく
は１年

無回答 非該当

全体 14 28.6% 7.1% 35.7% 28.6%
北区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
東区 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中央区 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
江南区 4 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%
秋葉区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
南区 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%
西区 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
西蒲区 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 14 28.6% 7.1% 35.7% 28.6%
配偶者はいない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 子育て
や家事
に専念
したい

働ける
環境に
ない
（介護

働ける
健康状
態にな
い

働く必
要がな
い

無回答 非該当

全体 60 70.0% 13.3% 3.3% 3.3% 10.0%
北区 6 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%
東区 11 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3%
中央区 13 76.9% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7%
江南区 6 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
秋葉区 8 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%
南区 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西区 8 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%
西蒲区 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 59 71.2% 11.9% 3.4% 3.4% 10.2%
配偶者はいない 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地
区

配偶関
係

問１５-C① 就労希望がない理由をお答
えください。（それぞれあてはまる番
号１つに〇）　【母親】

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１５-C就労したいという希望はあり
ますか。（それぞれあてはまる番号１
つに〇）　【母親】

問１５-C就労したいという希望はあり
ますか。（それぞれあてはまる番号１
つに〇）　【父親】

居住地
区

配偶関
係

問１５-B パート・アルバイト等からフ
ルタイムへの転換希望、またはフルタ
イムからパート・アルバイト等への転
換希望等はありますか。（それぞれあ
てはまる番号１つに〇） 【父親】
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 子育て
や家事
に専念
したい

働ける
環境に
ない
（介護

働ける
健康状
態にな
い

働く必
要がな
い

無回答 非該当

全体 4 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
北区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
東区 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
中央区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
江南区 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
秋葉区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
南区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西蒲区 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 4 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
配偶者はいない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 フルタ
イム

パート
タイ
ム、ア
ルバイ

無回答 非該当

全体 371 12.9% 84.6% 2.4%
北区 43 4.7% 90.7% 4.7%
東区 55 7.3% 90.9% 1.8%
中央区 77 18.2% 79.2% 2.6%
江南区 36 13.9% 83.3% 2.8%
秋葉区 43 14.0% 81.4% 4.7%
南区 31 19.4% 80.6% 0.0%
西区 51 13.7% 86.3% 0.0%
西蒲区 35 11.4% 85.7% 2.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 366 12.6% 85.0% 2.5%
配偶者はいない 5 40.0% 60.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 フルタ
イム

パート
タイ
ム、ア
ルバイ

無回答 非該当

全体 6 66.7% 16.7% 16.7%
北区 0 0.0% 0.0% 0.0%
東区 0 0.0% 0.0% 0.0%
中央区 1 100.0% 0.0% 0.0%
江南区 1 100.0% 0.0% 0.0%
秋葉区 0 0.0% 0.0% 0.0%
南区 2 50.0% 0.0% 50.0%
西区 1 100.0% 0.0% 0.0%
西蒲区 1 0.0% 100.0% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 6 66.7% 16.7% 16.7%
配偶者はいない 0 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 子育て
しなが
ら働く
ことに

子育て
しなが
ら働く
ことに

残業が
なく、
早い時
間に帰

育児休
業や子
どもの
看護休

育児休
業な
ど、長
期の休

短時間
勤務や
フレッ
クスタ

希望ど
おりの
保育所
などに

職場に
保育所
などが
併設さ

全体 2016 69.5% 80.3% 43.5% 42.8% 13.9% 32.1% 31.5% 5.9%
北区 246 71.1% 82.1% 41.9% 46.7% 15.9% 32.9% 28.9% 6.1%
東区 261 69.0% 79.3% 41.0% 44.8% 13.8% 29.1% 30.3% 4.2%
中央区 267 64.8% 79.0% 43.8% 33.0% 7.5% 32.6% 34.5% 8.2%
江南区 235 63.0% 78.3% 47.2% 52.8% 13.2% 30.2% 27.2% 5.5%
秋葉区 252 70.2% 82.9% 41.3% 44.0% 14.7% 34.9% 35.7% 7.5%
南区 222 77.0% 82.9% 48.2% 36.5% 15.3% 33.8% 33.3% 4.1%
西区 291 69.4% 80.8% 44.0% 43.3% 14.1% 33.7% 35.4% 6.9%
西蒲区 235 72.8% 77.0% 41.7% 41.3% 17.4% 29.4% 25.5% 4.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 70.0% 80.3% 43.7% 42.8% 13.9% 32.1% 31.8% 5.6%
配偶者はいない 67 59.7% 83.6% 40.3% 41.8% 13.4% 31.3% 22.4% 16.4%
無回答 3 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0%

居住地
区

配偶関
係

問１6 仕事と子育てを両立させる上で
必要だと思うことはなんですか。（あ
てはまる番号３つまでに〇）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１５-C② 希望する就労形態と勤務日
数・時間をお答えください。（それぞ
れあてはまる番号１つに〇、日数・時
間は数字で記入）　【母親　就労形
態】

問１５-C② 希望する就労形態と勤務日
数・時間をお答えください。（それぞ
れあてはまる番号１つに〇、日数・時
間は数字で記入）　【父親　就労形
態】

居住地
区

配偶関
係

問１５-C① 就労希望がない理由をお答
えください。（それぞれあてはまる番
号１つに〇）　【父親】
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 必要に
応じて
子ども
を一時

その他 無回答

全体 2016 17.8% 1.9% 0.9%
北区 246 16.3% 2.4% 1.2%
東区 261 16.9% 1.1% 1.1%
中央区 267 22.5% 3.0% 2.2%
江南区 235 19.1% 0.9% 1.3%
秋葉区 252 17.1% 1.2% 0.0%
南区 222 16.7% 2.3% 0.0%
西区 291 20.3% 2.1% 0.3%
西蒲区 235 12.8% 2.6% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 17.7% 2.0% 0.8%
配偶者はいない 67 20.9% 0.0% 1.5%
無回答 3 0.0% 0.0% 33.3%

合計 市内で
利用し
ている

市外で
利用し
ている
?　問

利用し
ていな
い

無回答

全体 2016 66.3% 0.1% 33.1% 0.5%
北区 246 72.4% 0.0% 27.2% 0.4%
東区 261 62.1% 0.0% 37.2% 0.8%
中央区 267 64.0% 0.0% 35.6% 0.4%
江南区 235 65.5% 0.0% 34.5% 0.0%
秋葉区 252 61.9% 0.8% 36.1% 1.2%
南区 222 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
西区 291 70.1% 0.0% 29.6% 0.3%
西蒲区 235 67.7% 0.4% 31.5% 0.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 65.6% 0.2% 33.9% 0.4%
配偶者はいない 67 91.0% 0.0% 7.5% 1.5%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

合計 幼稚園 幼稚園
の預か
り保育

認可保
育所

認定こ
ども園

小規模
保育施
設

家庭的
保育事
業

事業所
内保育
施設

その他
の認可
外保育
施設

全体 1339 9.6% 1.6% 64.7% 22.0% 1.3% 0.0% 1.9% 0.7%
北区 178 5.6% 1.1% 65.7% 23.6% 1.1% 0.0% 1.1% 2.2%
東区 162 9.3% 0.6% 58.0% 27.8% 1.2% 0.0% 3.1% 0.6%
中央区 171 19.9% 2.9% 42.1% 36.3% 0.6% 0.0% 1.8% 1.2%
江南区 154 3.9% 0.0% 81.2% 11.0% 1.3% 0.0% 2.6% 0.6%
秋葉区 158 11.4% 1.9% 73.4% 10.1% 0.6% 0.0% 2.5% 0.0%
南区 148 5.4% 0.7% 83.1% 9.5% 2.7% 0.0% 2.7% 0.0%
西区 204 15.2% 3.9% 46.6% 33.3% 2.5% 0.0% 1.5% 0.5%
西蒲区 160 4.4% 0.6% 76.3% 18.1% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1278 10.1% 1.6% 64.2% 22.0% 1.3% 0.0% 1.9% 0.6%
配偶者はいない 61 0.0% 0.0% 75.4% 21.3% 1.6% 0.0% 3.3% 1.6%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 居宅訪
問型保
育（ベ
ビー

ファミ
リー・
サポー
ト・セ

障がい
児通所
支援
（児童

その他 無回答 非該当

全体 1339 0.1% 0.4% 1.0% 0.4% 0.2%
北区 178 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
東区 162 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0%
中央区 171 1.2% 0.6% 1.8% 0.6% 0.0%
江南区 154 0.0% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0%
秋葉区 158 0.0% 0.6% 1.3% 1.3% 1.3%
南区 148 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%
西区 204 0.0% 0.5% 1.0% 0.0% 0.5%
西蒲区 160 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1278 0.2% 0.5% 0.9% 0.4% 0.2%
配偶者はいない 61 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地
区

配偶関
係

問１７－A※　利用されている方のみ
（問１７で「１」または「2」に○をつ
けた方）　年間を通じて定期的に利用
している事業と現在の利用状況をお答
えください。（あてはまる番号すべて

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１７お子さんは現在、幼稚園や保育
サービス等を定期的に利用しています
か。（あてはまる番号１つに〇）

問１７－A※　利用されている方のみ
（問１７で「１」または「2」に○をつ
けた方）　年間を通じて定期的に利用
している事業と現在の利用状況をお答
えください。（あてはまる番号すべて

居住地
区

配偶関
係

問１6 仕事と子育てを両立させる上で
必要だと思うことはなんですか。（あ
てはまる番号３つまでに〇）
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 幼稚園 幼稚園
の預か
り保育

認可保
育所

認定こ
ども園

小規模
保育施
設

家庭的
保育事
業

事業所
内保育
施設

その他
の認可
外保育
施設

全体 2016 23.9% 9.6% 65.6% 37.0% 4.4% 1.8% 2.0% 0.4%
北区 246 19.5% 7.7% 63.0% 39.4% 5.3% 3.3% 2.8% 1.2%
東区 261 26.4% 10.7% 61.7% 42.9% 7.7% 3.1% 2.3% 0.8%
中央区 267 36.7% 17.2% 49.1% 49.1% 3.7% 2.6% 3.4% 0.0%
江南区 235 15.7% 6.4% 77.0% 28.1% 4.3% 1.7% 1.7% 0.0%
秋葉区 252 25.4% 10.3% 73.0% 33.3% 4.0% 0.8% 0.8% 0.0%
南区 222 18.0% 5.0% 80.2% 21.6% 3.2% 0.9% 1.8% 0.0%
西区 291 29.9% 13.7% 50.9% 45.7% 3.4% 0.3% 1.0% 1.0%
西蒲区 235 15.3% 3.4% 76.6% 30.6% 3.4% 2.1% 2.1% 0.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 24.4% 9.8% 65.4% 37.5% 4.4% 1.9% 2.0% 0.4%
配偶者はいない 67 7.5% 3.0% 71.6% 20.9% 4.5% 1.5% 1.5% 1.5%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 居宅訪
問型保
育（ベ
ビー

ファミ
リー・
サポー
ト・セ

障がい
児通所
支援
（児童

その他 無回答

全体 2016 1.7% 4.4% 0.9% 0.4% 7.8%
北区 246 0.8% 5.3% 0.0% 0.4% 8.5%
東区 261 1.5% 4.2% 1.5% 0.0% 8.4%
中央区 267 4.5% 4.9% 1.5% 0.0% 5.2%
江南区 235 0.9% 5.1% 0.9% 0.0% 8.5%
秋葉区 252 0.4% 3.2% 0.8% 0.8% 7.5%
南区 222 2.3% 3.2% 1.4% 0.5% 6.8%
西区 291 2.1% 6.2% 0.7% 0.7% 8.9%
西蒲区 235 0.9% 3.0% 0.4% 0.9% 8.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 1.7% 4.3% 0.8% 0.4% 7.6%
配偶者はいない 67 1.5% 9.0% 4.5% 1.5% 13.4%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 はい いいえ 無回答

全体 2016 0.0% 0.0% 100.0%
北区 246 0.0% 0.0% 100.0%
東区 261 0.4% 0.0% 99.6%
中央区 267 0.0% 0.0% 100.0%
江南区 235 0.0% 0.0% 100.0%
秋葉区 252 0.0% 0.0% 100.0%
南区 222 0.0% 0.0% 100.0%
西区 291 0.0% 0.0% 100.0%
西蒲区 235 0.0% 0.0% 100.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.1% 0.0% 99.9%
配偶者はいない 67 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 100.0%

合計 内容を
知って
いた

内容に
ついて
は知ら
ない

まった
くわか
らな
い・初

無回答

全体 2016 31.2% 57.7% 7.6% 3.5%
北区 246 31.7% 56.9% 8.1% 3.3%
東区 261 32.2% 57.9% 7.7% 2.3%
中央区 267 32.6% 57.3% 6.4% 3.7%
江南区 235 28.9% 56.6% 10.2% 4.3%
秋葉区 252 35.7% 54.0% 5.6% 4.8%
南区 222 33.8% 56.8% 5.9% 3.6%
西区 291 33.0% 59.1% 6.2% 1.7%
西蒲区 235 21.7% 63.0% 11.5% 3.8%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 31.5% 57.8% 7.4% 3.3%
配偶者はいない 67 25.4% 55.2% 13.4% 6.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

居住地
区

配偶関
係

問１９「幼児教育・保育の無償化」に
ついて、内容を知っていましたか。
（あてはまる番号１つに〇）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問１８ 現在利用している、利用してい
ないにかかわらず、お子さんが小学校
入学までの間に、平日の教育・保育事
業として定期的に利用したいと考える
事業は何ですか。

問１８－A特に幼稚園の利用を強く希望
しますか。（あてはまる番号１つに
〇）

居住地
区

配偶関
係

問１８ 現在利用している、利用してい
ないにかかわらず、お子さんが小学校
入学までの間に、平日の教育・保育事
業として定期的に利用したいと考える
事業は何ですか。
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 継続し
て利用
したい

異なる
幼稚
園・保
育所等

無回答 非該当

全体 1330 95.0% 3.6% 1.4%
北区 178 97.2% 2.2% 0.6%
東区 162 92.0% 6.2% 1.9%
中央区 170 93.5% 4.1% 2.4%
江南区 154 95.5% 4.5% 0.0%
秋葉区 153 96.1% 3.3% 0.7%
南区 148 95.3% 2.7% 2.0%
西区 202 96.0% 2.0% 2.0%
西蒲区 159 94.3% 4.4% 1.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1269 95.0% 3.6% 1.4%
配偶者はいない 61 96.7% 3.3% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 新たに
利用し
たい

希望し
ない

無回答 非該当

全体 2016 25.6% 2.6% 71.7%
北区 246 24.0% 0.4% 75.6%
東区 261 28.7% 3.4% 67.8%
中央区 267 26.6% 3.4% 70.0%
江南区 235 28.5% 2.1% 69.4%
秋葉区 252 29.0% 4.0% 67.1%
南区 222 22.1% 3.6% 74.3%
西区 291 23.0% 1.7% 75.3%
西蒲区 235 23.0% 2.6% 74.5%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 26.3% 2.7% 71.1%
配偶者はいない 67 6.0% 1.5% 92.5%
無回答 3 66.7% 0.0% 33.3%

合計 幼稚園 認可保
育所

認定こ
ども園

小規模
保育施
設

家庭的
保育事
業

事業所
内保育
事業

認可外
保施設

家庭で
の保育

全体 2016 8.7% 46.0% 20.6% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.0%
北区 246 7.7% 50.0% 21.1% 0.8% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0%
東区 261 9.2% 38.7% 26.1% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0%
中央区 267 14.6% 28.1% 29.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
江南区 235 5.1% 61.3% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
秋葉区 252 11.5% 49.6% 16.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
南区 222 3.6% 61.3% 10.4% 0.9% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0%
西区 291 11.7% 31.3% 29.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%
西蒲区 235 4.3% 54.9% 18.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 8.8% 46.0% 20.6% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.0%
配偶者はいない 67 4.5% 49.3% 20.9% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 障がい
児通所
支援
（児童

無回答

全体 2016 0.1% 23.8%
北区 246 0.0% 19.1%
東区 261 0.4% 24.5%
中央区 267 0.4% 27.7%
江南区 235 0.0% 24.3%
秋葉区 252 0.0% 21.8%
南区 222 0.0% 23.0%
西区 291 0.0% 26.8%
西蒲区 235 0.0% 21.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.1% 23.8%
配偶者はいない 67 0.0% 19.4%
無回答 3 0.0% 66.7%

居住地
区

配偶関
係

問２２ 無償化が実施された場合、利用
を希望する幼稚園・保育所等につい
て、施設種別をお答えください。（あ
てはまる番号１つに〇）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問２１ 無償化が実施された場合、新た
に幼稚園・保育所等の利用を希望しま
すか。（あてはまる番号１つに〇）

問２２ 無償化が実施された場合、利用
を希望する幼稚園・保育所等につい
て、施設種別をお答えください。（あ
てはまる番号１つに〇）

居住地
区

配偶関
係

問２０ 無償化が実施された場合、現在
利用している幼稚園・保育所等の無償
化後の利用について、どちらを選択し
ますか。（あてはまる番号１つに〇）
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 子ども
が就学
するま
で家庭

子ども
が一定
の年齢
になる

幼稚
園・保
育所等
に預け

無回答

全体 2016 2.5% 54.6% 39.8% 3.1%
北区 246 2.4% 58.5% 34.6% 4.5%
東区 261 3.1% 57.5% 37.9% 1.5%
中央区 267 3.7% 55.4% 37.5% 3.4%
江南区 235 1.7% 51.1% 44.7% 2.6%
秋葉区 252 2.4% 52.8% 42.1% 2.8%
南区 222 2.7% 53.2% 40.1% 4.1%
西区 291 2.1% 49.8% 45.4% 2.7%
西蒲区 235 2.1% 59.1% 35.7% 3.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 2.5% 55.1% 39.5% 2.9%
配偶者はいない 67 4.5% 40.3% 50.7% 4.5%
無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

合計 1歳にな
るまで
家庭で
保育を

２歳に
なるま
で家庭
で保育

３歳に
なるま
で家庭
で保育

わから
ない

無回答 非該当

全体 1101 9.6% 18.9% 63.9% 5.5% 2.1%
北区 144 12.5% 13.9% 67.4% 4.9% 1.4%
東区 150 9.3% 14.0% 68.7% 7.3% 0.7%
中央区 148 6.1% 17.6% 68.9% 4.7% 2.7%
江南区 120 11.7% 22.5% 58.3% 5.0% 2.5%
秋葉区 133 9.0% 21.8% 63.9% 2.3% 3.0%
南区 118 8.5% 22.0% 61.9% 7.6% 0.0%
西区 145 9.7% 20.0% 60.7% 5.5% 4.1%
西蒲区 139 10.8% 21.6% 58.3% 7.2% 2.2%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1072 9.8% 19.1% 63.5% 5.5% 2.1%
配偶者はいない 27 3.7% 11.1% 74.1% 7.4% 3.7%
無回答 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

合計 利用し
ている

利用し
ていな
い

無回答

全体 2016 33.2% 66.0% 0.8%
北区 246 33.3% 64.6% 2.0%
東区 261 36.8% 62.5% 0.8%
中央区 267 36.3% 63.3% 0.4%
江南区 235 26.4% 73.6% 0.0%
秋葉区 252 30.2% 69.0% 0.8%
南区 222 45.0% 54.5% 0.5%
西区 291 25.8% 73.5% 0.7%
西蒲区 235 32.8% 66.4% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 33.8% 65.5% 0.7%
配偶者はいない 67 14.9% 85.1% 0.0%
無回答 3 66.7% 0.0% 33.3%

合計 利用し
ていな
いが利
用した

すでに
利用し
ている
が利用

新たに
利用し
たり、
利用日

無回答

全体 2016 24.3% 15.4% 56.0% 4.3%
北区 246 20.7% 15.9% 57.3% 6.1%
東区 261 24.1% 15.7% 57.1% 3.1%
中央区 267 26.2% 15.7% 53.9% 4.1%
江南区 235 26.8% 11.5% 56.6% 5.1%
秋葉区 252 25.8% 15.1% 54.4% 4.8%
南区 222 18.0% 20.7% 55.0% 6.3%
西区 291 27.8% 14.4% 55.0% 2.7%
西蒲区 235 24.3% 14.9% 58.7% 2.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 24.5% 15.7% 55.6% 4.1%
配偶者はいない 67 19.4% 7.5% 67.2% 6.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

居住地
区

配偶関
係

問２５ 地域子育て支援センター等につ
いて、今は利用していないができれば
利用したい、あるいは、利用日数を増
やしたいと思いますか。（あてはまる
番号１つに〇）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問２３-A 「在宅育児手当」の制度が
あった場合、お子さんが何歳になるま
で、手当てを受けながら家庭での保育
を続けたいですか。（あてはまる番号
１つに〇）

問２４ お子さんは、現在、地域子育て
支援センターや児童館・児童センター
を利用していますか。（あてはまる番
号１つに〇、）

居住地
区

配偶関
係

問２３ 子どもを保育所に預けずに家庭
で保育する世帯に、給付金や現物を支
給する「在宅育児手当」の制度があっ
た場合、どのような選択をしますか。
（あてはまる番号１つに〇）
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 利用す
る必要
はない

ほぼ毎
週利用
したい
（利用

毎週で
はない
が定期
的に利

無回答

全体 2016 73.6% 2.3% 22.8% 1.3%
北区 246 74.4% 1.6% 20.7% 3.3%
東区 261 70.5% 2.7% 26.4% 0.4%
中央区 267 70.0% 4.9% 24.3% 0.7%
江南区 235 73.6% 1.3% 24.7% 0.4%
秋葉区 252 77.4% 3.2% 18.7% 0.8%
南区 222 79.3% 1.8% 18.0% 0.9%
西区 291 68.0% 1.7% 28.9% 1.4%
西蒲区 235 77.4% 0.9% 19.1% 2.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 74.3% 2.2% 22.2% 1.3%
配偶者はいない 67 53.7% 6.0% 40.3% 0.0%
無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

合計 利用す
る必要
はない

ほぼ毎
週利用
したい
（利用

毎週で
はない
が定期
的に利

無回答 非該当

全体 129 38.8% 20.9% 34.9% 5.4%
北区 10 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%
東区 15 40.0% 20.0% 33.3% 6.7%
中央区 34 35.3% 23.5% 35.3% 5.9%
江南区 6 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
秋葉区 18 44.4% 22.2% 33.3% 0.0%
南区 8 62.5% 12.5% 12.5% 12.5%
西区 31 32.3% 19.4% 38.7% 9.7%
西蒲区 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 129 38.8% 20.9% 34.9% 5.4%
配偶者はいない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 あった なかっ
た

無回答

全体 2016 57.7% 36.6% 5.7%
北区 246 64.6% 31.3% 4.1%
東区 261 53.6% 38.3% 8.0%
中央区 267 49.4% 44.6% 6.0%
江南区 235 57.0% 39.1% 3.8%
秋葉区 252 57.5% 38.9% 3.6%
南区 222 60.8% 34.2% 5.0%
西区 291 60.5% 34.0% 5.5%
西蒲区 235 59.1% 31.5% 9.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 57.1% 37.3% 5.7%
配偶者はいない 67 80.6% 14.9% 4.5%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%

合計 父親が
休んだ

母親が
休んだ

（同居
者を含
む）親
族・知

父親・
母親の
うち、
就労し

病児デ
イサー
ビスセ
ンター

ベビー
シッ
ターを
利用し

ファミ
リー・
サポー
ト・セ

やむを
得ず、
子ども
だけで

全体 2016 15.1% 44.6% 24.7% 9.6% 6.9% 0.0% 0.0% 0.4%
北区 246 14.6% 48.4% 29.3% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 0.4%
東区 261 12.3% 40.2% 20.7% 11.5% 8.4% 0.0% 0.0% 0.4%
中央区 267 14.2% 35.2% 19.1% 12.7% 8.2% 0.4% 0.4% 0.7%
江南区 235 16.2% 46.4% 23.0% 7.2% 8.5% 0.0% 0.0% 0.4%
秋葉区 252 11.9% 43.7% 26.6% 9.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0%
南区 222 14.0% 49.5% 31.5% 9.5% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0%
西区 291 22.0% 47.8% 20.6% 10.7% 8.6% 0.0% 0.0% 1.4%
西蒲区 235 14.5% 46.8% 29.4% 6.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 15.5% 44.2% 24.3% 9.9% 6.7% 0.1% 0.1% 0.4%
配偶者はいない 67 4.5% 59.7% 35.8% 1.5% 13.4% 0.0% 0.0% 1.5%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地
区

配偶関
係

問２８　１．あった場合

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問２７ お子さんについて、夏休み・冬
休みなどの長期休業期間中に幼稚園・
保育サービス等の利用を希望します
か。または利用していますか。（あて
はまる番号１つに〇）

問２８ 宛名のお子さんが、この１年間
に、病気やケガで幼稚園・保育サービ
ス等を利用できなかったことがありま
したか。また、そのようなときはどの
ように対応されましたか。（あてはま

居住地
区

配偶関
係

問２６ 現在の利用の有無にかかわら
ず、宛名のお子さんについて、日曜
日・祝日に、「定期的な」幼稚園・保
育サービス等の利用希望はあります
か。（あてはまる番号１つに〇）
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

問２８　１．あった場合
合計 その他 無回答

全体 2016 1.3% 41.9%
北区 246 1.2% 35.4%
東区 261 0.4% 46.4%
中央区 267 0.7% 50.2%
江南区 235 2.1% 42.1%
秋葉区 252 1.6% 42.5%
南区 222 0.5% 39.2%
西区 291 1.4% 39.2%
西蒲区 235 2.6% 39.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 1.3% 42.6%
配偶者はいない 67 0.0% 17.9%
無回答 3 0.0% 100.0%

合計 できれ
ば病児
デイ
サービ

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答 非該当

全体 925 36.2% 57.9% 5.8%
北区 122 31.1% 63.1% 5.7%
東区 108 36.1% 52.8% 11.1%
中央区 97 41.2% 52.6% 6.2%
江南区 113 41.6% 54.0% 4.4%
秋葉区 113 38.1% 57.5% 4.4%
南区 112 29.5% 66.1% 4.5%
西区 146 37.0% 55.5% 7.5%
西蒲区 111 36.9% 60.4% 2.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 882 35.9% 58.3% 5.8%
配偶者はいない 43 41.9% 51.2% 7.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 あった 利用し
ていな
い

無回答

全体 2016 10.0% 87.9% 2.1%
北区 246 8.1% 91.1% 0.8%
東区 261 11.5% 86.2% 2.3%
中央区 267 20.2% 79.0% 0.7%
江南区 235 4.7% 93.6% 1.7%
秋葉区 252 7.5% 89.7% 2.8%
南区 222 6.3% 89.6% 4.1%
西区 291 12.0% 86.3% 1.7%
西蒲区 235 7.2% 90.6% 2.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 10.1% 87.9% 2.0%
配偶者はいない 67 4.5% 92.5% 3.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 33.3%

問３０　１．あった場合
合計 保育園

での一
時預か
り

幼稚園
の預か
り保育

ファミ
リー・
サポー
ト・セ

ベビー
シッ
ター

その他 無回答

全体 2016 6.5% 2.2% 0.4% 0.1% 1.5% 89.9%
北区 246 5.3% 1.2% 0.4% 0.0% 1.6% 91.9%
東区 261 8.0% 2.3% 0.8% 0.0% 1.9% 88.1%
中央区 267 10.9% 5.6% 1.1% 0.4% 3.4% 79.8%
江南区 235 3.0% 0.9% 0.4% 0.0% 0.4% 95.3%
秋葉区 252 5.2% 0.8% 0.8% 0.4% 1.6% 92.5%
南区 222 5.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.9% 93.2%
西区 291 7.2% 4.8% 0.0% 0.3% 1.4% 87.6%
西蒲区 235 5.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 92.8%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 6.6% 2.3% 0.5% 0.2% 1.5% 89.7%
配偶者はいない 67 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 95.5%
無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問２９ その際、「できれば病児・病後
児を預かってくれる保育サービスなど
を利用したかった」と思われました
か。

問３０ この１年間で、私用、親の通
院、不定期の就労等が理由で、「不定
期に」利用したサービスはありました
か。「あった」場合はA～Eをお選びく
ださい。（あてはまる番号すべてに

居住地
区

配偶関
係
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 利用し
たい

利用す
る必要
はない

無回答

全体 2016 45.1% 50.7% 4.1%
北区 246 45.5% 51.6% 2.8%
東区 261 41.4% 54.8% 3.8%
中央区 267 59.2% 38.6% 2.2%
江南区 235 44.3% 52.3% 3.4%
秋葉区 252 39.3% 56.0% 4.8%
南区 222 45.0% 50.0% 5.0%
西区 291 48.1% 47.1% 4.8%
西蒲区 235 36.6% 58.3% 5.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 45.6% 50.5% 3.9%
配偶者はいない 67 32.8% 59.7% 7.5%
無回答 3 66.7% 0.0% 33.3%

問３１　１．利用したい
合計 私用

（買
物、子
ども

冠婚葬
祭、学
校行
事、子

不定期
の就労

その他 無回答

全体 2016 33.6% 26.8% 9.9% 1.0% 55.6%
北区 246 30.5% 21.5% 12.6% 0.8% 55.3%
東区 261 30.7% 25.3% 9.2% 1.1% 59.0%
中央区 267 46.4% 36.3% 10.5% 1.5% 41.9%
江南区 235 34.5% 26.4% 9.8% 0.9% 55.7%
秋葉区 252 29.0% 24.2% 8.7% 0.8% 61.1%
南区 222 32.0% 25.7% 11.3% 1.8% 55.9%
西区 291 38.1% 30.2% 9.6% 0.7% 52.9%
西蒲区 235 25.5% 23.4% 7.7% 0.4% 64.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 33.9% 27.0% 9.7% 0.9% 55.2%
配偶者はいない 67 23.9% 19.4% 16.4% 3.0% 67.2%
無回答 3 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3%

合計 あった なかっ
た

無回答

全体 2016 15.0% 83.9% 1.0%
北区 246 15.9% 83.3% 0.8%
東区 261 9.2% 88.9% 1.9%
中央区 267 17.6% 81.3% 1.1%
江南区 235 15.7% 83.8% 0.4%
秋葉区 252 15.5% 83.3% 1.2%
南区 222 16.7% 82.4% 0.9%
西区 291 15.5% 84.2% 0.3%
西蒲区 235 14.9% 83.8% 1.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 14.8% 84.4% 0.9%
配偶者はいない 67 23.9% 73.1% 3.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%

問３２　１．あった場合
合計 （同居

者を含
む）親
族・知

子育て
短期支
援事業
（こど

Ｂ以外
の保育
サービ
ス（認

預け先
がな
く、や
むを得

預け先
がな
く、や
むを得

その他 無回答

全体 2016 13.8% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.3% 84.9%
北区 246 14.2% 0.4% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8% 83.7%
東区 261 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.8%
中央区 267 16.9% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 82.4%
江南区 235 14.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.4% 84.3%
秋葉区 252 13.5% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.4% 84.5%
南区 222 16.2% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 83.3%
西区 291 13.4% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.3% 84.5%
西蒲区 235 14.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 85.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 13.6% 0.1% 0.0% 1.2% 0.1% 0.3% 85.2%
配偶者はいない 67 22.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 76.1%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３２ １年間で、保護者の用事によ
り、宛名のお子さんを「泊りがけ」
で、だれかに預けなければならないこ
とはありましたか。「あった」場合はA
～Fをお選びください。（あてはまる番

居住地
区

配偶関
係

問３１ 私用、親の通院、不定期の就労
等の理由で、年間何日くらい、問30の
サービスを利用したいと思いますか。
「利用したい」場合はA～Dをお選びく
ださい。（あてはまる番号すべてに
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 自宅 祖父母
宅や友
人・知
人宅

塾や習
い事

児童館 放課後
子ども
教室
（ふれ

放課後
児童ク
ラブ

ファミ
リー・
サポー
ト・セ

障がい
児通所
支援
（放課

全体 2016 58.9% 26.6% 37.6% 9.7% 12.8% 55.2% 0.3% 0.6%
北区 246 63.4% 32.5% 36.6% 11.8% 10.2% 50.0% 0.4% 0.8%
東区 261 59.8% 23.4% 33.3% 8.0% 13.8% 54.8% 0.0% 0.8%
中央区 267 54.7% 23.2% 50.6% 10.1% 17.6% 50.9% 1.1% 0.4%
江南区 235 61.3% 24.7% 34.5% 8.9% 15.3% 59.6% 0.4% 0.4%
秋葉区 252 57.5% 28.2% 34.9% 6.3% 11.5% 60.7% 0.0% 0.4%
南区 222 55.9% 30.6% 34.2% 18.5% 7.7% 53.2% 0.0% 0.9%
西区 291 59.1% 23.0% 43.3% 6.5% 14.4% 63.9% 0.3% 0.7%
西蒲区 235 60.9% 28.9% 31.1% 8.1% 10.6% 46.8% 0.0% 0.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 59.2% 26.8% 37.8% 9.7% 13.0% 55.2% 0.3% 0.5%
配偶者はいない 67 52.2% 23.9% 31.3% 9.0% 6.0% 56.7% 0.0% 3.0%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

合計 その他
（公民
館、公
園な

無回答

全体 2016 7.9% 6.4%
北区 246 10.6% 4.5%
東区 261 7.3% 8.8%
中央区 267 10.1% 5.6%
江南区 235 9.8% 8.5%
秋葉区 252 7.5% 5.2%
南区 222 4.5% 5.0%
西区 291 8.6% 5.5%
西蒲区 235 4.7% 8.5%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 8.1% 6.2%
配偶者はいない 67 4.5% 10.4%
無回答 3 0.0% 33.3%

合計 低学年
（１～
３年
生）で

高学年
（４～
６年
生）で

希望し
ない

無回答 非該当

全体 1112 46.9% 21.6% 47.6% 3.3%
北区 123 48.8% 17.9% 44.7% 4.9%
東区 143 44.1% 17.5% 48.3% 3.5%
中央区 136 42.6% 30.1% 52.9% 1.5%
江南区 140 51.4% 20.7% 46.4% 1.4%
秋葉区 153 44.4% 21.6% 51.0% 2.6%
南区 118 54.2% 23.7% 37.3% 5.1%
西区 186 40.9% 21.0% 52.2% 4.8%
西蒲区 110 52.7% 20.9% 43.6% 2.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1073 46.3% 21.4% 48.1% 3.4%
配偶者はいない 38 63.2% 26.3% 31.6% 2.6%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

合計 低学年
（１～
３年
生）で

高学年
（４～
６年
生）で

希望し
ない

無回答

全体 2016 0.4% 0.1% 0.0% 99.6%
北区 246 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
東区 261 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
中央区 267 0.0% 0.0% 0.4% 99.6%
江南区 235 0.9% 0.0% 0.0% 99.1%
秋葉区 252 0.8% 0.4% 0.0% 99.2%
南区 222 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
西区 291 1.0% 0.3% 0.0% 99.0%
西蒲区 235 0.4% 0.4% 0.0% 99.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.4% 0.2% 0.1% 99.5%
配偶者はいない 67 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

居住地
区

配偶関
係

問３４ お子さんについて、夏休み・冬
休みなどの長期休業期間中に、放課後
児童クラブを利用したいという希望は
ありますか。（あてはまる番号すべて
に〇、時間は数字で記入）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３３ 宛名のお子さんについて、放課
後（平日の小学校終了後）の時間を、
どのような場所で過ごさせたいと思い
ますか。（あてはまる番号すべてに
〇、日数や時間は数字で記入）　放課

問３３－A ※　放課後児童クラブを利
用したいと考えている方のみ（問１７
で「６」に○）
　お子さんについて、土曜日に、放課
後児童クラブを利用したいという希望

居住地
区

配偶関
係

問３３ 宛名のお子さんについて、放課
後（平日の小学校終了後）の時間を、
どのような場所で過ごさせたいと思い
ますか。（あてはまる番号すべてに
〇、日数や時間は数字で記入）　放課

- 20 -



H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 40.1% 32.6% 14.8% 5.4% 7.1%
北区 246 32.1% 35.4% 16.3% 4.5% 11.8%
東区 261 49.0% 27.6% 12.6% 4.2% 6.5%
中央区 267 49.1% 28.1% 13.1% 4.5% 5.2%
江南区 235 42.6% 28.9% 15.7% 7.2% 5.5%
秋葉区 252 43.3% 36.1% 12.7% 4.8% 3.2%
南区 222 30.6% 33.8% 18.5% 7.2% 9.9%
西区 291 41.2% 35.1% 14.4% 4.1% 5.2%
西蒲区 235 30.2% 36.2% 15.7% 7.7% 10.2%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 40.8% 32.8% 14.6% 5.0% 6.8%
配偶者はいない 67 19.4% 31.3% 19.4% 17.9% 11.9%
無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 14.9% 42.6% 24.4% 7.1% 10.9%
北区 246 12.6% 43.1% 22.4% 7.3% 14.6%
東区 261 15.3% 45.6% 21.8% 7.3% 10.0%
中央区 267 18.4% 44.2% 24.3% 5.2% 7.9%
江南区 235 16.6% 41.3% 21.7% 10.2% 10.2%
秋葉区 252 16.3% 40.5% 29.4% 5.6% 8.3%
南区 222 15.8% 39.6% 23.9% 7.7% 13.1%
西区 291 14.4% 45.4% 25.1% 5.2% 10.0%
西蒲区 235 9.8% 40.0% 26.8% 9.4% 14.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 15.3% 42.7% 24.5% 6.7% 10.8%
配偶者はいない 67 6.0% 40.3% 22.4% 19.4% 11.9%
無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 16.1% 23.1% 23.6% 21.7% 15.6%
北区 246 13.8% 24.8% 23.6% 19.1% 18.7%
東区 261 17.6% 23.0% 24.1% 22.2% 13.0%
中央区 267 18.4% 24.7% 24.3% 19.1% 13.5%
江南区 235 14.9% 20.9% 20.9% 26.8% 16.6%
秋葉区 252 15.1% 19.8% 29.0% 22.6% 13.5%
南区 222 15.3% 23.4% 17.1% 23.9% 20.3%
西区 291 17.2% 23.0% 25.1% 20.3% 14.4%
西蒲区 235 15.7% 24.7% 23.0% 20.9% 15.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 16.1% 23.2% 23.8% 21.5% 15.4%
配偶者はいない 67 14.9% 19.4% 19.4% 28.4% 17.9%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 13.0% 43.1% 21.8% 11.6% 10.6%
北区 246 15.9% 42.7% 22.0% 6.9% 12.6%
東区 261 11.9% 46.4% 20.3% 11.1% 10.3%
中央区 267 18.0% 41.6% 22.8% 7.5% 10.1%
江南区 235 11.9% 43.4% 25.5% 11.5% 7.7%
秋葉区 252 11.5% 40.1% 27.8% 12.7% 7.9%
南区 222 7.7% 41.9% 21.6% 14.4% 14.4%
西区 291 14.4% 51.2% 12.7% 12.4% 9.3%
西蒲区 235 11.5% 35.3% 23.4% 17.0% 12.8%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 13.2% 43.4% 21.7% 11.4% 10.3%
配偶者はいない 67 9.0% 32.8% 25.4% 16.4% 16.4%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　D．子育て応援パンフレッ

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　B．市のホームページ

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　C．B以外のインターネッ

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　A．市報にいがた・区役所
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 11.6% 18.2% 32.4% 24.2% 13.6%
北区 246 13.4% 16.7% 32.1% 21.5% 16.3%
東区 261 12.3% 19.5% 31.4% 25.3% 11.5%
中央区 267 14.2% 19.9% 33.0% 21.0% 12.0%
江南区 235 13.2% 16.6% 33.6% 25.1% 11.5%
秋葉区 252 10.3% 18.3% 38.1% 22.2% 11.1%
南区 222 8.6% 20.7% 26.1% 26.1% 18.5%
西区 291 11.7% 19.2% 28.9% 26.1% 14.1%
西蒲区 235 8.1% 14.5% 36.2% 26.8% 14.5%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 11.8% 18.1% 32.5% 24.0% 13.6%
配偶者はいない 67 4.5% 20.9% 29.9% 31.3% 13.4%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 11.5% 34.4% 23.9% 16.2% 14.1%
北区 246 9.8% 32.1% 25.2% 14.2% 18.7%
東区 261 10.0% 36.0% 26.4% 14.6% 13.0%
中央区 267 12.0% 35.2% 24.3% 16.5% 12.0%
江南区 235 12.3% 36.2% 23.0% 17.4% 11.1%
秋葉区 252 17.5% 32.9% 23.0% 15.5% 11.1%
南区 222 9.0% 34.7% 20.3% 19.4% 16.7%
西区 291 11.7% 39.2% 20.3% 14.4% 14.4%
西蒲区 235 8.5% 28.1% 28.5% 18.7% 16.2%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 11.7% 34.8% 23.7% 15.8% 13.9%
配偶者はいない 67 3.0% 25.4% 28.4% 26.9% 16.4%
無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 10.0% 33.3% 27.6% 17.0% 12.1%
北区 246 10.6% 38.2% 23.2% 11.4% 16.7%
東区 261 11.1% 30.7% 30.3% 17.2% 10.7%
中央区 267 12.0% 31.5% 28.5% 16.5% 11.6%
江南区 235 9.4% 34.9% 28.1% 17.4% 10.2%
秋葉区 252 9.5% 31.7% 31.7% 16.3% 10.7%
南区 222 6.3% 34.7% 25.2% 19.4% 14.4%
西区 291 9.6% 34.4% 25.1% 19.2% 11.7%
西蒲区 235 10.2% 29.8% 29.8% 19.1% 11.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 10.2% 34.0% 27.2% 16.7% 11.9%
配偶者はいない 67 3.0% 13.4% 40.3% 28.4% 14.9%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 38.7% 29.5% 16.3% 7.3% 8.3%
北区 246 40.2% 29.3% 15.4% 5.3% 9.8%
東区 261 33.0% 30.3% 18.4% 9.2% 9.2%
中央区 267 39.3% 25.8% 16.5% 10.1% 8.2%
江南区 235 35.7% 31.1% 18.7% 5.5% 8.9%
秋葉区 252 40.5% 27.8% 17.9% 7.9% 6.0%
南区 222 40.1% 32.0% 12.6% 6.8% 8.6%
西区 291 41.9% 30.9% 13.7% 7.2% 6.2%
西蒲区 235 38.7% 28.9% 17.0% 6.0% 9.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 38.9% 29.6% 16.2% 7.4% 8.0%
配偶者はいない 67 35.8% 28.4% 17.9% 4.5% 13.4%
無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　H．幼稚園・保育所などの

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　F．民間・市販の子育て情

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　G．健康診断などで配られ

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　E．新潟市子育て応援アプ
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 44.1% 34.5% 8.3% 4.4% 8.6%
北区 246 47.2% 32.9% 6.9% 2.0% 11.0%
東区 261 47.1% 33.7% 7.3% 4.6% 7.3%
中央区 267 43.8% 31.5% 10.1% 5.2% 9.4%
江南区 235 45.1% 32.8% 13.6% 2.6% 6.0%
秋葉区 252 44.8% 36.1% 8.3% 4.4% 6.3%
南区 222 38.7% 40.1% 5.4% 4.5% 11.3%
西区 291 46.7% 33.7% 7.2% 5.2% 7.2%
西蒲区 235 37.4% 36.6% 8.1% 6.8% 11.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 44.4% 34.4% 8.3% 4.4% 8.4%
配偶者はいない 67 35.8% 37.3% 10.4% 4.5% 11.9%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 11.6% 17.8% 37.9% 19.1% 13.6%
北区 246 15.4% 20.3% 33.7% 13.4% 17.1%
東区 261 11.1% 13.8% 41.4% 22.6% 11.1%
中央区 267 8.2% 13.1% 39.3% 25.1% 14.2%
江南区 235 13.6% 19.1% 39.6% 15.3% 12.3%
秋葉区 252 12.3% 23.0% 38.9% 15.1% 10.7%
南区 222 9.9% 16.2% 33.8% 21.6% 18.5%
西区 291 13.1% 19.9% 36.4% 18.6% 12.0%
西蒲区 235 8.5% 17.0% 39.6% 20.9% 14.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 11.6% 17.7% 38.1% 19.0% 13.5%
配偶者はいない 67 10.4% 19.4% 31.3% 22.4% 16.4%
無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

合計 利用し
ている

利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと

知らな
い

無回答

全体 2016 0.1% 0.4% 2.5% 8.4% 88.5%
北区 246 0.4% 0.8% 2.0% 6.9% 89.8%
東区 261 0.0% 0.0% 0.8% 8.4% 90.8%
中央区 267 0.0% 0.0% 4.1% 9.7% 86.1%
江南区 235 0.0% 0.4% 2.1% 7.2% 90.2%
秋葉区 252 0.0% 0.0% 2.0% 7.9% 90.1%
南区 222 0.5% 0.5% 4.1% 7.2% 87.8%
西区 291 0.0% 0.7% 2.4% 8.9% 88.0%
西蒲区 235 0.4% 0.9% 2.6% 10.6% 85.5%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.2% 0.4% 2.5% 8.5% 88.4%
配偶者はいない 67 0.0% 0.0% 3.0% 4.5% 92.5%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 56.7% 9.8% 33.4%
北区 246 55.7% 13.0% 31.3%
東区 261 56.7% 9.6% 33.7%
中央区 267 59.6% 8.2% 32.2%
江南区 235 50.6% 9.8% 39.6%
秋葉区 252 61.9% 7.1% 31.0%
南区 222 55.0% 11.3% 33.8%
西区 291 58.4% 10.0% 31.6%
西蒲区 235 55.7% 10.2% 34.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 57.2% 9.5% 33.3%
配偶者はいない 67 44.8% 20.9% 34.3%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　A．市報にいがた・区役
所だより

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　J．自治会の回覧板

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）K．その他

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を①利
用したことがありますか、また、利用
の有無にかかわらず（あてはまる番号
１つに〇）　I．家族や友人からの情報
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 50.5% 15.2% 34.3%
北区 246 48.4% 17.9% 33.7%
東区 261 51.3% 13.8% 34.9%
中央区 267 55.4% 13.1% 31.5%
江南区 235 45.5% 15.7% 38.7%
秋葉区 252 53.2% 15.1% 31.7%
南区 222 46.8% 18.5% 34.7%
西区 291 54.0% 12.4% 33.7%
西蒲区 235 47.7% 16.6% 35.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 51.0% 14.9% 34.2%
配偶者はいない 67 38.8% 25.4% 35.8%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 41.7% 24.5% 33.8%
北区 246 42.7% 23.6% 33.7%
東区 261 42.5% 24.5% 33.0%
中央区 267 47.6% 19.9% 32.6%
江南区 235 37.9% 26.0% 36.2%
秋葉区 252 43.3% 25.4% 31.3%
南区 222 37.8% 27.0% 35.1%
西区 291 41.6% 25.4% 33.0%
西蒲区 235 40.0% 24.7% 35.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 42.0% 24.3% 33.7%
配偶者はいない 67 37.3% 29.9% 32.8%
無回答 3 0.0% 33.3% 66.7%

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 49.0% 17.4% 33.6%
北区 246 49.2% 17.5% 33.3%
東区 261 51.0% 14.9% 34.1%
中央区 267 54.3% 15.0% 30.7%
江南区 235 43.4% 17.4% 39.1%
秋葉区 252 52.8% 17.5% 29.8%
南区 222 42.8% 22.5% 34.7%
西区 291 51.9% 16.5% 31.6%
西蒲区 235 45.1% 19.1% 35.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 49.4% 17.0% 33.6%
配偶者はいない 67 38.8% 28.4% 32.8%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 40.2% 26.9% 32.8%
北区 246 37.0% 28.9% 34.1%
東区 261 44.1% 22.6% 33.3%
中央区 267 41.6% 28.1% 30.3%
江南区 235 37.0% 26.4% 36.6%
秋葉区 252 40.5% 30.6% 29.0%
南区 222 41.0% 25.7% 33.3%
西区 291 40.5% 28.2% 31.3%
西蒲区 235 39.6% 25.1% 35.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 40.6% 26.8% 32.6%
配偶者はいない 67 31.3% 32.8% 35.8%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　E．新潟市子育て応援ア
プリ

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　C．B以外のインター
ネットサイトやSNS

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　D．子育て応援パンフ
レット「スキップ」

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　B．市のホームページ
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 44.9% 21.2% 33.9%
北区 246 43.1% 24.4% 32.5%
東区 261 43.3% 21.8% 34.9%
中央区 267 50.2% 18.4% 31.5%
江南区 235 40.9% 20.4% 38.7%
秋葉区 252 48.0% 19.8% 32.1%
南区 222 41.9% 23.9% 34.2%
西区 291 51.2% 16.8% 32.0%
西蒲区 235 39.1% 25.5% 35.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 45.5% 20.8% 33.7%
配偶者はいない 67 29.9% 32.8% 37.3%
無回答 3 0.0% 33.3% 66.7%

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 45.8% 19.4% 34.7%
北区 246 46.7% 19.9% 33.3%
東区 261 44.4% 19.9% 35.6%
中央区 267 52.4% 15.7% 31.8%
江南区 235 41.3% 20.0% 38.7%
秋葉区 252 50.4% 18.3% 31.3%
南区 222 44.6% 20.3% 35.1%
西区 291 46.7% 18.9% 34.4%
西蒲区 235 39.1% 23.8% 37.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 46.5% 19.0% 34.5%
配偶者はいない 67 28.4% 32.8% 38.8%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 61.3% 4.9% 33.9%
北区 246 61.8% 4.9% 33.3%
東区 261 59.0% 5.4% 35.6%
中央区 267 65.2% 4.5% 30.3%
江南区 235 55.7% 5.1% 39.1%
秋葉区 252 65.1% 4.8% 30.2%
南区 222 62.6% 4.5% 32.9%
西区 291 61.2% 5.8% 33.0%
西蒲区 235 59.6% 3.8% 36.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 61.5% 4.6% 33.8%
配偶者はいない 67 53.7% 11.9% 34.3%
無回答 3 66.7% 0.0% 33.3%

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 60.7% 4.0% 35.3%
北区 246 58.9% 4.5% 36.6%
東区 261 60.2% 3.4% 36.4%
中央区 267 65.9% 3.0% 31.1%
江南区 235 52.8% 6.4% 40.9%
秋葉区 252 65.5% 3.2% 31.3%
南区 222 62.6% 4.1% 33.3%
西区 291 62.5% 3.4% 34.0%
西蒲区 235 57.0% 4.3% 38.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 60.9% 3.9% 35.2%
配偶者はいない 67 58.2% 6.0% 35.8%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　I．家族や友人からの情
報

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　G．健康診断などで配ら
れるパンフレット

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　H．幼稚園・保育所など
のおたより

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　F．民間・市販の子育て
情報誌
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 40.3% 25.4% 34.3%
北区 246 40.2% 26.4% 33.3%
東区 261 40.6% 24.1% 35.2%
中央区 267 39.0% 30.0% 31.1%
江南区 235 34.9% 25.5% 39.6%
秋葉区 252 44.8% 24.2% 31.0%
南区 222 40.1% 26.1% 33.8%
西区 291 44.7% 22.3% 33.0%
西蒲区 235 37.0% 25.5% 37.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 40.8% 25.1% 34.1%
配偶者はいない 67 26.9% 35.8% 37.3%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

合計 今後利
用した
い

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 2016 1.9% 7.3% 90.8%
北区 246 2.0% 9.3% 88.6%
東区 261 0.8% 6.5% 92.7%
中央区 267 3.0% 9.0% 88.0%
江南区 235 0.9% 5.1% 94.0%
秋葉区 252 2.0% 6.7% 91.3%
南区 222 1.4% 9.9% 88.7%
西区 291 2.4% 5.8% 91.8%
西蒲区 235 2.6% 6.8% 90.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 1.9% 7.3% 90.8%
配偶者はいない 67 1.5% 9.0% 89.6%
無回答 3 0.0% 0.0% 100.0%

合計 子育て
に関す
る公的
制度

民間企
業や財
団が
行って

子育て
中の保
護者等
による

子ども
のこと
につい
て相談

子ども
や親が
行ける
遊び場

親子で
楽しめ
るイベ
ント情

子連れ
でも気
兼ねな
く入れ

外出時
に利用
できる
おむつ

全体 2016 57.0% 13.5% 20.7% 11.3% 62.5% 56.8% 48.8% 15.7%
北区 246 61.8% 11.0% 23.2% 14.2% 63.8% 54.9% 45.9% 14.6%
東区 261 58.6% 13.8% 21.1% 8.8% 61.3% 54.8% 53.6% 17.6%
中央区 267 53.6% 14.6% 21.7% 9.0% 64.8% 53.6% 51.7% 12.7%
江南区 235 60.4% 17.0% 24.7% 12.3% 60.9% 54.5% 46.8% 14.0%
秋葉区 252 54.8% 12.7% 18.7% 11.9% 64.3% 67.9% 44.4% 17.1%
南区 222 53.2% 12.6% 20.3% 10.8% 59.9% 58.6% 48.2% 17.6%
西区 291 57.4% 12.4% 17.2% 11.0% 62.2% 59.5% 51.9% 19.6%
西蒲区 235 55.3% 13.2% 19.6% 11.9% 63.0% 51.5% 46.4% 11.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 56.8% 13.5% 20.8% 11.3% 62.5% 57.1% 48.9% 15.9%
配偶者はいない 67 64.2% 10.4% 17.9% 9.0% 64.2% 50.7% 46.3% 11.9%
無回答 3 66.7% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

合計 親向け
の子育
てセミ
ナーや

地域の
子育て
サーク
ルなど

市全体
の情報
に加え
て、住

その他 特にな
い

無回答

全体 2016 9.1% 4.7% 16.9% 0.8% 0.9% 0.9%
北区 246 11.4% 4.1% 19.5% 2.0% 2.0% 0.4%
東区 261 5.0% 5.4% 13.4% 0.8% 0.8% 0.8%
中央区 267 9.7% 4.9% 16.1% 0.0% 0.0% 1.1%
江南区 235 8.9% 4.7% 20.0% 1.3% 0.9% 0.4%
秋葉区 252 10.3% 4.0% 19.8% 0.8% 0.4% 0.4%
南区 222 9.0% 3.6% 16.7% 0.5% 0.9% 2.3%
西区 291 11.0% 5.8% 13.7% 0.7% 0.7% 0.3%
西蒲区 235 7.2% 4.3% 16.6% 0.9% 1.7% 1.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 9.3% 4.6% 17.1% 0.9% 0.9% 0.9%
配偶者はいない 67 4.5% 4.5% 11.9% 0.0% 1.5% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

居住地
区

配偶関
係

問３６ 子育て情報として欲しいものは
どのようなものですか。（あてはまる
番号３つまでに〇）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　K．その他

問３６ 子育て情報として欲しいものは
どのようなものですか。（あてはまる
番号３つまでに〇）

居住地
区

配偶関
係

問３５ 子育て支援に関する情報の入手
方法・手段として、下記の内容を②今
後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）　J．自治会の回覧板
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 働いて
いな
かった

育児休
業取得
後、職
場に復

現在も
育児休
業中で
ある

育児休
業中ま
たは終
了後に

取得し
ていな
い

無回答

全体 2016 33.8% 40.5% 13.4% 3.8% 6.5% 1.9%
北区 246 37.0% 41.1% 12.2% 2.4% 5.3% 2.0%
東区 261 36.8% 37.2% 15.7% 3.1% 5.7% 1.5%
中央区 267 39.0% 35.2% 12.0% 4.5% 7.5% 1.9%
江南区 235 31.5% 41.7% 17.0% 2.6% 7.2% 0.0%
秋葉区 252 32.5% 40.5% 12.3% 4.4% 6.7% 3.6%
南区 222 28.8% 42.3% 14.0% 5.4% 6.8% 2.7%
西区 291 35.1% 42.3% 11.0% 4.5% 6.5% 0.7%
西蒲区 235 28.1% 45.5% 14.0% 3.4% 6.4% 2.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 33.3% 41.0% 13.9% 3.7% 6.3% 1.7%
配偶者はいない 67 49.3% 28.4% 0.0% 7.5% 11.9% 3.0%
無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 働いて
いな
かった

育児休
業取得
後、職
場に復

現在も
育児休
業中で
ある

育児休
業中ま
たは終
了後に

取得し
ていな
い

無回答

全体 2016 0.6% 2.5% 0.3% 0.0% 91.5% 5.0%
北区 246 0.4% 2.0% 0.8% 0.0% 91.1% 5.7%
東区 261 1.1% 2.7% 0.8% 0.0% 87.7% 7.7%
中央区 267 0.0% 3.7% 0.4% 0.0% 89.9% 6.0%
江南区 235 1.3% 3.8% 0.0% 0.0% 92.3% 2.6%
秋葉区 252 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 91.7% 5.2%
南区 222 0.5% 1.4% 0.0% 0.5% 94.6% 3.2%
西区 291 0.7% 2.1% 0.3% 0.0% 92.4% 4.5%
西蒲区 235 1.3% 0.9% 0.0% 0.0% 93.2% 4.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 0.7% 2.6% 0.3% 0.1% 93.9% 2.5%
配偶者はいない 67 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.9% 76.1%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

合計 1歳にな
るまで
育児休
業を取

サービ
スに関
係なく1
年以内

サービ
スに関
係なく1
年以上

無回答 非該当

全体 271 53.9% 5.9% 38.4% 1.8%
北区 30 50.0% 6.7% 36.7% 6.7%
東区 41 41.5% 4.9% 53.7% 0.0%
中央区 32 46.9% 9.4% 43.8% 0.0%
江南区 40 62.5% 2.5% 35.0% 0.0%
秋葉区 31 61.3% 6.5% 29.0% 3.2%
南区 31 58.1% 6.5% 35.5% 0.0%
西区 32 53.1% 9.4% 37.5% 0.0%
西蒲区 33 60.6% 3.0% 30.3% 6.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 270 54.1% 5.9% 38.1% 1.9%
配偶者はいない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

合計 1歳にな
るまで
育児休
業を取

サービ
スに関
係なく1
年以内

サービ
スに関
係なく1
年以上

無回答 非該当

全体 6 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%
北区 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
東区 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
中央区 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
江南区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
秋葉区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
南区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西区 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西蒲区 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
配偶者がいる（事実婚を含む） 6 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%
配偶者はいない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地
区

配偶関
係

問３７-B 育児休業の取得期間につい
て、お子さんが1歳になったとき必ず利
用できる保育サービスがあると仮定し
た場合、育休の取得期間に影響します
か。（あてはまる番号１つに〇）　父

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３７ お子さんが生まれた時、父母の
いずれかもしくは双方が育児休業を取
得しましたか。また、職場に復帰しま
したか。（それぞれあてはまる番号１
つに〇）　【父親】

問３７-B 育児休業の取得期間につい
て、お子さんが1歳になったとき必ず利
用できる保育サービスがあると仮定し
た場合、育休の取得期間に影響します
か。（あてはまる番号１つに〇）　母

居住地
区

配偶関
係

問３７ お子さんが生まれた時、父母の
いずれかもしくは双方が育児休業を取
得しましたか。また、職場に復帰しま
したか。（それぞれあてはまる番号１
つに〇）　【母親】
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 現在利
用して
いる

利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない

制度を
しらな
い

無回答

全体 2016 9.7% 12.2% 58.4% 15.7% 4.0%
北区 246 13.8% 11.0% 54.1% 17.5% 3.7%
東区 261 8.4% 11.5% 57.5% 15.7% 6.9%
中央区 267 9.7% 13.9% 59.9% 13.1% 3.4%
江南区 235 9.8% 11.5% 58.3% 17.4% 3.0%
秋葉区 252 7.9% 7.9% 64.7% 17.5% 2.0%
南区 222 9.0% 16.2% 59.0% 11.7% 4.1%
西区 291 10.7% 11.3% 61.9% 13.1% 3.1%
西蒲区 235 8.1% 14.9% 50.6% 20.9% 5.5%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 10.0% 12.3% 58.5% 15.4% 3.8%
配偶者はいない 67 3.0% 9.0% 55.2% 26.9% 6.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

合計 現在利
用して
いる

利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない

制度を
しらな
い

無回答

全体 2016 18.4% 34.8% 35.9% 8.4% 2.5%
北区 246 17.1% 36.6% 35.0% 8.9% 2.4%
東区 261 20.3% 31.0% 34.5% 9.2% 5.0%
中央区 267 18.7% 30.7% 43.1% 4.1% 3.4%
江南区 235 19.6% 35.7% 34.0% 9.8% 0.9%
秋葉区 252 18.7% 35.7% 36.1% 8.7% 0.8%
南区 222 18.5% 36.9% 36.0% 6.3% 2.3%
西区 291 14.4% 37.8% 37.5% 7.6% 2.7%
西蒲区 235 20.4% 34.9% 28.9% 13.6% 2.1%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 19.0% 35.0% 35.5% 8.1% 2.4%
配偶者はいない 67 0.0% 32.8% 46.3% 17.9% 3.0%
無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

合計 子育て
しやす
いまち
だと思

どちら
かとい
えば子
育てし

どちら
かとい
えば子
育てし

子育て
しにく
いまち
だと思

無回答

全体 2016 9.7% 62.2% 19.5% 4.5% 4.2%
北区 246 11.0% 62.6% 20.3% 2.4% 3.7%
東区 261 10.0% 63.6% 17.2% 3.8% 5.4%
中央区 267 12.4% 60.7% 19.9% 4.9% 2.2%
江南区 235 11.9% 59.6% 21.3% 4.3% 3.0%
秋葉区 252 8.7% 62.3% 19.4% 5.6% 4.0%
南区 222 8.1% 60.4% 21.2% 5.9% 4.5%
西区 291 5.5% 67.7% 18.9% 3.8% 4.1%
西蒲区 235 10.2% 60.0% 17.9% 5.5% 6.4%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 9.6% 62.3% 19.6% 4.6% 4.0%
配偶者はいない 67 13.4% 59.7% 17.9% 1.5% 7.5%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

合計 感じる ある程
度感じ
る

あまり
感じな
い

感じな
い

無回答

全体 2016 33.9% 53.3% 9.9% 1.9% 1.0%
北区 246 38.2% 51.6% 7.7% 2.0% 0.4%
東区 261 31.4% 55.2% 11.9% 1.5% 0.0%
中央区 267 27.7% 55.1% 13.1% 2.6% 1.5%
江南区 235 29.4% 54.5% 11.5% 3.4% 1.3%
秋葉区 252 37.3% 54.4% 6.3% 1.2% 0.8%
南区 222 36.0% 50.5% 10.8% 1.4% 1.4%
西区 291 36.8% 49.5% 11.7% 1.4% 0.7%
西蒲区 235 33.6% 56.6% 6.0% 2.1% 1.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 34.1% 53.5% 9.7% 1.7% 0.9%
配偶者はいない 67 26.9% 49.3% 16.4% 7.5% 0.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

居住地
区

配偶関
係

問４１ あなたの子育てや、子どもの成
長・生活の中で、近所付き合いの必要
性を感じますか。（あてはまる番号１
つに〇）

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問３８ あなたは、育児のための両立支
援制度（育児・介護休業法）として下
記１～３の制度について、利用したこ
とがありますか。（それぞれあてはま
る番号１つに〇）　B．育児休業給付

問３９ 新潟市は子育てしやすいまちだ
と思いますか。（あてはまる番号１つ
に〇）

居住地
区

配偶関
係

問３８ あなたは、育児のための両立支
援制度（育児・介護休業法）として下
記１～３の制度について、利用したこ
とがありますか。（それぞれあてはま
る番号１つに〇）　A．短時間勤務制度
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H30ニーズ調査 クロス集計表　【就学前児童保護者】 資料３－１

※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 子ども
たちの
見守
り・声

子育て
中の親
同士が
交流し

子ども
たちが
集まっ
て、遊

親子で
集まっ
て、親
子で

赤ちゃ
んから
高齢者
まで、

子ども
たちに
勉強や
工作な

子ども
たちや
その家
族に食

一時的
な子ど
もの預
かりや

全体 2016 73.1% 23.7% 52.0% 29.0% 18.5% 25.4% 9.9% 26.6%
北区 246 74.0% 22.8% 56.1% 30.9% 15.9% 30.5% 11.0% 26.4%
東区 261 68.2% 27.6% 51.3% 28.0% 20.7% 23.8% 11.5% 23.8%
中央区 267 72.3% 24.0% 46.4% 27.0% 20.6% 30.0% 6.0% 29.2%
江南区 235 71.5% 21.3% 56.6% 27.2% 15.7% 23.8% 8.1% 26.4%
秋葉区 252 75.8% 24.6% 57.1% 30.6% 16.3% 25.8% 7.5% 23.4%
南区 222 75.2% 24.3% 47.7% 31.5% 18.5% 23.4% 15.3% 23.0%
西区 291 76.6% 21.3% 51.5% 27.5% 20.3% 21.0% 11.7% 33.3%
西蒲区 235 71.1% 23.8% 49.8% 30.6% 19.1% 26.0% 8.5% 24.7%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 73.2% 23.9% 52.2% 29.4% 18.7% 25.6% 9.5% 26.3%
配偶者はいない 67 71.6% 17.9% 49.3% 19.4% 14.9% 22.4% 22.4% 34.3%
無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

合計 子ども
の面倒
をみる
手伝い

地域の
方によ
る、子
どもや

その他 無回答

全体 2016 11.5% 3.4% 0.8% 1.2%
北区 246 8.9% 3.7% 1.2% 1.2%
東区 261 12.6% 2.3% 0.8% 1.9%
中央区 267 13.5% 3.4% 1.1% 1.1%
江南区 235 11.5% 4.3% 0.9% 1.3%
秋葉区 252 12.7% 5.6% 0.8% 0.8%
南区 222 8.1% 3.6% 0.5% 0.5%
西区 291 13.4% 2.7% 1.0% 0.3%
西蒲区 235 8.9% 1.3% 0.4% 2.6%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 11.0% 3.4% 0.9% 1.1%
配偶者はいない 67 22.4% 1.5% 0.0% 1.5%
無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 1 2 3 4 5 無回答

全体 2016 1.1% 3.2% 15.9% 37.8% 41.3% 0.7%
北区 246 2.0% 2.0% 16.3% 40.7% 38.6% 0.4%
東区 261 0.0% 3.8% 14.9% 32.2% 49.0% 0.0%
中央区 267 2.2% 3.7% 16.5% 40.1% 36.7% 0.7%
江南区 235 1.7% 2.6% 16.2% 33.2% 45.5% 0.9%
秋葉区 252 1.2% 1.2% 16.3% 36.1% 43.3% 2.0%
南区 222 1.8% 3.6% 16.7% 40.1% 37.4% 0.5%
西区 291 0.3% 3.1% 16.5% 42.3% 37.5% 0.3%
西蒲区 235 0.0% 5.1% 14.0% 37.4% 42.6% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 1.0% 3.1% 15.5% 38.0% 41.6% 0.7%
配偶者はいない 67 4.5% 4.5% 26.9% 32.8% 31.3% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

合計 1 2 3 4 5 無回答

全体 2016 10.9% 22.6% 35.3% 22.8% 7.7% 0.8%
北区 246 10.6% 19.5% 35.4% 22.0% 12.2% 0.4%
東区 261 13.0% 30.7% 25.7% 24.1% 6.5% 0.0%
中央区 267 7.9% 19.1% 32.2% 31.1% 8.6% 1.1%
江南区 235 14.0% 21.7% 37.4% 19.1% 6.8% 0.9%
秋葉区 252 9.5% 22.6% 42.9% 15.9% 7.5% 1.6%
南区 222 9.5% 21.6% 36.0% 22.5% 9.5% 0.9%
西区 291 9.3% 20.6% 37.8% 26.1% 5.8% 0.3%
西蒲区 235 14.0% 25.1% 35.7% 20.0% 4.3% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 10.7% 22.8% 35.4% 22.5% 7.8% 0.7%
配偶者はいない 67 16.4% 17.9% 31.3% 31.3% 3.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

居住地
区

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

配偶関
係

問４２ 身近な地域で、地域の方々が主
体となって行う子育て支援の活動とし
て、どんなものがあったらよいと思い
ますか。（あてはまる番号３つまでに
〇）

問４３ 子育てや子育て支援などについ
て、どのように感じていますか。あな
たの気持ちに近い番号をお答えくださ
い。（それぞれあてはまる番号１つに
〇）　A．楽しいと感じることが

居住地
区

配偶関
係

問４２ 身近な地域で、地域の方々が主
体となって行う子育て支援の活動とし
て、どんなものがあったらよいと思い
ますか。（あてはまる番号３つまでに
〇）

問４３ 子育てや子育て支援などについ
て、どのように感じていますか。あな
たの気持ちに近い番号をお答えくださ
い。（それぞれあてはまる番号１つに
〇）　B．負担と感じることが
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※数量に関する項目（時間、日数などを記述で回答するもの）を除く

合計 1 2 3 4 5 無回答

全体 2016 13.4% 25.2% 34.2% 19.2% 7.0% 0.9%
北区 246 11.8% 27.2% 29.7% 17.1% 13.8% 0.4%
東区 261 13.8% 27.2% 33.7% 17.6% 6.5% 1.1%
中央区 267 11.6% 24.0% 36.0% 20.6% 7.1% 0.7%
江南区 235 14.0% 23.4% 37.9% 17.0% 6.8% 0.9%
秋葉区 252 13.9% 27.8% 31.7% 20.2% 4.8% 1.6%
南区 222 14.9% 21.2% 38.3% 20.7% 4.1% 0.9%
西区 291 14.1% 22.0% 37.1% 19.2% 7.2% 0.3%
西蒲区 235 12.8% 29.8% 30.2% 21.3% 5.1% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 13.6% 25.3% 34.4% 19.2% 6.6% 0.8%
配偶者はいない 67 7.5% 23.9% 31.3% 19.4% 17.9% 0.0%
無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

合計 1 2 3 4 5 無回答

全体 2016 9.9% 21.4% 46.1% 18.3% 3.4% 0.9%
北区 246 11.0% 21.5% 47.6% 16.3% 3.3% 0.4%
東区 261 10.0% 17.6% 45.6% 21.8% 5.0% 0.0%
中央区 267 7.9% 19.1% 45.7% 24.3% 2.2% 0.7%
江南区 235 8.9% 23.4% 44.7% 17.4% 4.3% 1.3%
秋葉区 252 11.9% 23.0% 48.8% 12.3% 2.0% 2.0%
南区 222 8.6% 19.4% 42.8% 23.0% 5.4% 0.9%
西区 291 11.0% 21.3% 50.5% 15.1% 1.7% 0.3%
西蒲区 235 9.8% 26.8% 42.6% 15.7% 3.8% 1.3%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 9.8% 21.2% 46.3% 18.6% 3.3% 0.8%
配偶者はいない 67 13.4% 28.4% 44.8% 7.5% 6.0% 0.0%
無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

合計 1 2 3 4 5 無回答

全体 2016 7.4% 21.0% 46.0% 20.6% 4.0% 0.8%
北区 246 7.7% 22.0% 45.1% 21.1% 3.7% 0.4%
東区 261 9.6% 19.9% 47.9% 19.2% 3.4% 0.0%
中央区 267 6.4% 20.6% 45.7% 23.6% 3.0% 0.7%
江南区 235 6.8% 22.6% 45.5% 18.3% 5.1% 1.7%
秋葉区 252 8.3% 23.4% 47.2% 15.1% 4.4% 1.6%
南区 222 4.5% 18.5% 47.3% 23.9% 5.0% 0.9%
西区 291 9.3% 24.1% 46.7% 17.5% 2.1% 0.3%
西蒲区 235 6.0% 16.6% 43.0% 27.2% 6.4% 0.9%
配偶者がいる（事実婚を含む） 1945 7.2% 21.1% 46.0% 20.9% 4.0% 0.7%
配偶者はいない 67 11.9% 19.4% 49.3% 13.4% 4.5% 1.5%
無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

問４３ 子育てや子育て支援などについ
て、どのように感じていますか。あな
たの気持ちに近い番号をお答えくださ
い。（それぞれあてはまる番号１つに
〇）　E．住んでいる地域の子育て環境

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

居住地
区

配偶関
係

問４３ 子育てや子育て支援などについ
て、どのように感じていますか。あな
たの気持ちに近い番号をお答えくださ
い。（それぞれあてはまる番号１つに
〇）　C．不安を感じることが

問４３ 子育てや子育て支援などについ
て、どのように感じていますか。あな
たの気持ちに近い番号をお答えくださ
い。（それぞれあてはまる番号１つに
〇）　D．住んでいる地域の子育ての支
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